AMINO 90 %

Presentación: Polvo para malteada, sabor  Chocolate y  Vainilla

Ingredientes activos: Proteína de soya 

AMINO 90 %:  Es un producto formulado para aportar proteínas (aminoácidos) de un alto valor biológico, necesarias para el crecimiento y  la reparación de tejidos en el organismo,  además de que forman parte importante de los anticuerpos, vitamina, etc.

PROTEINA DE SOYA:

La soya es rica en  proteínas (aproximadamente del 35 – 40 % en base calórica), es considerablemente más alta en proteínas que cualquier otra leguminosa. La proteína de soya ha sido reconocida como una proteína de buena calidad desde los comienzos de siglo

La Proteína es uno de los tres macro nutrientes esenciales en nuestra dieta. La proteína de soya es una fuente natural de aminoácidos, isoflavonoides y fitoestrógenos. Es considerada una excelente opción como fuente de proteína.


Esta fórmula contiene proteína aislada de soya; mezcla con proteína de suero  de leche para ayudar a producir el perfil óptimo de aminoácidos. 

La soya, como toda fuente de proteína vegetal, no contiene los niveles adecuados de todos los 9 aminoácidos esenciales, para formar una proteína completa, se agregaron pequeñas cantidades de proteína de leche. (suero). Ya que toda proteína está compuesta por una única combinación de ladrillos conocidos como aminoácidos. Este código especial se acerca a más de 20 diferentes tipos de aminoácidos aportando propiedades a la proteína. Uno de los principales aminoácidos contenidos en la proteína de soya es la L-Arginina, esta aumenta la producción de Óxido Nítrico que aumenta el flujo sanguíneo. 

También recientes estudios muestran que la proteína animal estimula la secreción de insulina mucho más que la proteína vegetal, especialmente cuando es combinada con carbohidratos. Es por eso que la proteína de soya ayuda a vencer la resistencia a la insulina. Como es bien sabido, controlar la secreción de insulina es una de las principales metas del programa Nutricional de la Zona.
