PRODUCTO:     BIO FLORA
PRE-BIOTICOS

Son productos diseñados con a bacterias viables que tienen efectos benéficos para la salud del huésped, por la integración a la microflora intestinal, incluidos en los suplementos alimenticios (Tabletas, polvos, líquidos, leches fermentadas, yogurt, kéfir y leches acidificadas).

Según son suplementos alimentarios microbianos vivos que tienen efectos beneficiosos para el huésped mediante la mejora del equilibrio microbiano intestinal. Por otra parte recientemente se ha dado otra definición, señalando a los prebióticos como microorganismos viables que, ingeridos en la alimentación, pueden tener un efecto  positivo en la prevención o en el tratamiento de estados patológicos específicos.

Características de un prebiótico

Debe ser capaz de ser preparado de un modo viable y a gran escala.

Durante su utilización y cuando está almacenado, el prebiótico debe permanecer viable y estable

Debe ser capaz de sobrevivir en el ecosistema intestinal (resistir pH ácido, sales biliares)

El huésped debe beneficiarse de alojar al prebiótico.

¿Por que usar un prebiótico?

Con las heces fecales se eliminan gran parte de la flora microbiana, si a esto agregamos el uso de antibióticos, estrés, mala alimentación, etc., entonces podríamos perder una gran parte de la flora microbiana benigna y como consecuencia en ausencia de la flora normal las condiciones del intestino cambian pudiendo instalarse microorganismos ajenos como staphylococus, proteus, o candida albicans, que en condiciones normales no lo harían porque no pueden competir con la flora microbiana normal.

Los lactobacilos y las bifidobacterias degradan las fibras detéticas (carbohidratos resistentes a la hidrólisis de las enzimas digestivas salivales e intestinales), dando lugar a ácidos grasos de cadena corta que aportan entre el 40% y 50% de la energía disponible a partir de hidratos de carbono, la presencia de carbohidratos fermentables, polisacáridos no-almidón y oligosacaridos provocan la proliferación de la flora anaerobia, la cual elabora también aminoácidos.

Los ácidos grasos de cadena corta se metabolizan en el músculo, en el hígado y contribuyen a la nutrición del epitelio colónico. Este efecto posiblemente sea el mecanismo responsable de la reducción de riesgo de padecer cáncer colon-rrectal. Los productos de la fermentación colonica también se encuentran involucrados en al regulación dela lipogénesis hepática y algunas cepas bacterianas adsorben el colesterol.

La flora saprofita compite con la patógena y genera sustancias antibacterianas (bacterioquinonas).

La flora Intestinal

La flora intestinal es todo el conjunto de microorganismos que se encuentran en nuestro intestino.

Los microorganismos patógenos se establecen cuando la integridad de la microflora está disminuida por estrés, enfermedad, cambios en la dieta, antibióticos, o alteraciones intestinales fisiológicas.

Los prebióticos no colonizan en forma permanente al huésped, por lo tanto deberán ser ingeridos continuamente.

Dentro de esta forma intestinal tenemos que el bifidobacterium interviene en la digestión normal de hidratos de carbono, sintetiza vitaminas hidrosolubles y protege de infecciones. El lactobacillus acidophilus, por ejemplo secreta un antimicrobiano que eventualmente disminuirá la proliferación de flora no deseable en el intestino, incrementa la asimilación de nutrientes.

BioFlora 
Es un alimento basándose en lactobacilos.

Es un producto formulado para optimizar los procesos digestivos y fortalecer la microflora intestinal. Este producto es su formulación contiene ácido cítrico, edulcorante natural, color y sabor natural, y una concentración de Lactobacilos de 1 billón por comprimido.

Su presentación  es en comprimidos masticables de sabor uva cereza y naranja. Se recomienda ingerir 2 comprimidos por día, sin embargo no existe ningún problema si se ingiere en mayor cantidad, ni tiene efectos secundarios.

Por ser un alimento se puede consumir por personas de cualquier edad.

En casos de diabetes se recomienda consultar previamente con su medico, ya que Bio Flora aporta por cada comprimido alrededor de 800 mg de azucares.

De acuerdo a su formulación BioFlora se considera un alimento funcional dentro de la categoría de prebiótico.

En el mercado contamos con productos muy similares como son el yakult, LC1, yogurt, etc, sin embargo estos productos necesitan refrigeración, conservadores, múltiples envases, etc.

En el caso de Bioflora los lactobacilos, provienen del INSTITUTO ROSELL en Canadá, donde se demostró su resistencia a las sales biliares, su adherencia a la mucosa intestinal y su viabilidad.

Esta asociación de bacterias (Lactobacillus rhamnosus, Lactobacillus acidophilus y bifidobacterium longum) han sido especialmente diseñadas para permitir una buena colonización de todo el tracto intestinal debido a la alta proliferación de Lactobacillus rhamnosus y su buena compatibilidad con Lactobacillus acidophilus y bifidobacterium longum, contribuyendo a minimizar las reacciones de putrefacción y fermentación a tráves de todo el tracto intestinal.

Finalmente BioFlora se elabora cuidando los puntos críticos que nos pudiesen inactivar los microorganismos (Temperatura, pH, Humedad, Presión, etc).

BENEFICIOS DE BIOFLORA
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Mejoramiento de la flora intestinal
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Aprovechamiento de proteínas, grasas, minerales y vitaminas, mejorando su  

            digestibilidad, solubilidad y absorción.
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Ayuda a mejorar funciones intestinales.
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Promueve peristaltismo
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Inhibición de procesos de putrefacción
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Resistencia a bacterias infecciosas
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Puede ayudar en la inhibición de moléculas cancerigenas
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Desplazamiento de flora indeseable.

¿Dónde y como actúa el producto Bio Flora?

BioFlora es un producto formulado para aportar microorganismos que resistan el pH del estomago y pueden colonizar el intestino, una vez en el intestino los microorganismos de Bio Flora pueden actuar de la siguiente manera: Normalizando  la flora bacteriana, restablece el pH optimo de colon, minimiza el crecimiento de bacterias nocivas, estimula el sistema inmune, degrada carbohidratos para su mejor asimilación, reduce desordenes gastrointestinales.
