BRONCO ABANGO
Producto desarrollado para fortalecer las vías respiratorias y prevenirnos de los resfriado o gripas.

Recomendado para toda la familia.

DESCRIPCIÓN DE INGREDIENTES ACTIVO

PROPÓLEO

El propóleo tiene una composición compleja y un amplio abanico de propiedades: 

- Antiviral (esta acción incluye: herpes virus, poliovirus, virus A y B de la gripe). 

- Es antibacteriano. Las propiedades antibacterianas del propóleo se ejercen de manera más notable frente a staphylococus aureus, streptococcus y bacillus anthracis 

- Es antifúngico de amplio espectro (incluyendo la candida). 

- Inmunoestimulante (aumenta la producción de anticuerpos, mejora la resistencia a las infecciones). 
- Potente cicatrizante. 

- Anestésico. 

- Antiinflamatorio.

- Es un potente antioxidante. 

El propóleo es una mezcla de resinas y el extracto del fluido de propoleo conserva las excelentes propiedades antibióticas, cicatrizantes, fúngicas, anti-inflamatorias, analgésicas, anti-alérgicas, epitalizantes, anestésicas. Ayuda en la mejoría de enfermedades de las vías respiratorias altas como gripe, sinusitis, otitis, laringitis, bronquitis, asma bronquial, neumonía crónica.

EUCALIPTO (Eucaliptus globulus).
Fuerte expectorante el cual refuerza el proceso de los vehículos que se dirigirán hacia el tejido adiposo. Ayuda en afecciones respiratorias de asma, bronquitis, rinitis, faringitis, amigdalitis, traqueitis, gripe, resfriados. Y en algunas afecciones urogenitales como vaginitis y cistitis. En diabetes tipo II. Y dermatitis candidiásica y bacteriana.

SALVIA (Salvia officinalis)
PARTE  UTILIZADA:
Las hojas.

ACCIÓN  FARMACOLÓGICA:  
Antioxidante, Estimula Circulación Cerebral, Astringente, Antiséptico, Antinflamatorio.
Antibacteriano, Antiviral, Antimicótico, Astringente.
Astringente, Antiséptico, Estomático, Nerviotónico, Fitoestrogénico, Tónico.

RECOMENDADA  PARA:
Indigestión, Inflamación Bucal, Rinitis, Garganta Irritada, Sudoración excesiva, Alzheimer, Artritis, Cáncer (auxiliar), Fiebre, Gingivitis, Sangrado de Encías, Inflamación en la Lengua, Inflamación Intestinal, Padecimientos Estomacales.
Menopausia, Molestias Menstruales, Infecciones Virales o Bacterianas, Estrés, Depresión.
Sudoración Excesiva, Dispepsia, Estomatitis, Gingivitis, Faringitis.
Menopausia, Problemas Menstruales, Garganta Irritada. 

TOXICIDAD / PRECAUCIONES: 
Toxicidad: muy suave.
Evitar uso prolongado de Aceite Esencial y de Tintura. No en Embarazo.
No en embarazo ni en epilepsia.


SAÚCO (Sambucus nigra) 

PARTE  UTILIZADA:
Las flores y los frutos.

ACCIÓN  FARMACOLÓGICA:  
Antiviral. 
Diaforético, Expectorante, Diurético, Antinflamatorio, Antiviral.
Diurético, Antinflamatorio.


Sus principios activos son flavonoides, aceite esencial, mucílagos,  ácidos caféico, clorogénico, etc.  fitosteroles y abundantes sales potásicas.  Sus propiedades son anti-inflamatorias, antirreumáticas, antifusígenas, demulcentes (que relaja y ablanda las partes inflamadas), depurativas, diuréticas, estados febriles, catarro, resfriado y gripe, anginas, inflamaciones de encías y osteoarticulares, gota,  urolitiasis y cistitis.


RECOMENDADA  PARA:
Bronquitis, Resfriados, Tos, Gripa, Problemas Respiratorios, Herpes, Inflamación de las Membranas Mucosas, Sinusitis, Garganta Irritada.
Resfriados, Fiebre.
Alergia, Congestión Nasal Crónica, Infección de Oído, Artritis, Candidiasis.

TOXICIDAD / PRECAUCIONES: 
Toxicidad: muy suave.


MENTA (Mentha piperita) y YERBABUENA (Mentha sativa)

Los beneficios que brindan estas plantas, al igual que el género al que pertenecen (Mentha), son los mismos. Se usan contra el vómito y las náuseas, para evitar la sensación de plenitud, contra la flatulencia y otros trastornos estomacales.

Vasodilatador ayudando así a abrir  los poros de la piel permitiendo el paso de los activos para el proceso de la reducción de medidas del cuerpo.

BORRAJA (Borrago officinalis)

Planta áspera con muchas espinas, sus flores en racimos son azules y vistosas.

Propiedades curativas: Es refrescante, emoliente, nutritiva, expectorante, calmante, diurética, febrífuga, sudorífica, estimulante de la menstruación, depurativa de la sangre, beneficiosa en enfermedades de la vejiga y riñones y levemente antirreumática.

Principios activos: Mucílago neutro (11%) abundantes sales minerales, sílice, calcio, potasio; resinas, flavonoides, antrocianinas. Aceite de las semillas: ácido oleico, linoléico, precursores de las prostaglandinas.

Acción farmacológica: los mucílagos le confieren propiedades demulcentes, con una acción antiinflamatoria, y balsámica. Las sales de potasio junto con los flavonoides, una actividad diurética y sudorífica. El aceite obtenido de las semillas, por su riqueza en ácido gama-linolénico (precursor de las prostaglandinas), se le atribuyen propiedades hipocolesterolemiantes, antidismenorréicas y reguladoras del sistema hormonal y del metabolismo general. 

VITAMINA  C (ácido ascórbico)

Esencial Para la producción de colágeno en el cuerpo

Ayuda  a preservar y reparar los tejidos conectivos, los huesos, los músculos y las venas.

Protege el cuerpo contra infecciones, virus y toxinas bacteriales.

Usado para la formación de células de sangre 

Esencial en la formación de adrenalina

Vitamina C

Existen dos vitámeros, el ácido ascórbico y el deshidroascorbato que es la forma oxidada. Ambos se interconvierten fácilmente, pero el deshidroascorbato es menos estable. 

Las plantas y la mayoría de los animales producen ácido ascórbico a partir de la glucosa, pero los primates, el cuyo, algunos murciélagos y algunas aves no lo pueden sintetizar por carecer de la guionolactona oxidasa debido a una mutación en el gen correspondiente ocurrida hace unos 30 millones de años. 

La fuente natural del ácido ascórbico son los tejidos vegetales frescos, es decir las frutas y las verduras. Todas lo contienen aunque se destacan los pimientos, el brécol, el espárrago, la col de Bruselas, el poro, la col, la coliflor, el jítomate, la papaya, el mango, el melón. la guayaba, la fresa y los frutos cítricos. El chile contiene una elevada concentración, pero no suele ser una fuente significativa por la pequeña cantidad que de él se ingiere. En cada alimento la concentración es muy variable  -a veces hasta por un factor de 10-  según la variedad, la época del año y la forma de transportarlo y prepararlo. La cocción o la exposición al aire (por ejemplo en un alimento rebanado o en jugo) destruye buena parte de la vitamina. 

La vitamina C se absorbe en forma activa, más fácilmente como deshidroascorbato, y se transporta a los tejidos concentrándose en la hipófisis, las glándulas adrenales, el cerebro, el cristalino y los leucocitos. Conforme la ingestión aumenta, la proporción absorbida decrece, desde 90% con ingestiones de 30 a 180 mg hasta 50% o menos con ingestión mayor a 1 gramo. La vitamina no aceptada por los tejidos queda en el plasama y se excreta sin metabolizar en la orina, con una cinética sigmoide que conserva la vitamina cuando es escasa y la excreta cuando es abundante. En general el recambio diario es de 3% del contenido corporal, lo que contribuye a conservar la vitamina, aunque hay una excreción obligatoria de unos 8 ó 10 mg/día en el adulto.

Por su estructura química, el ácido ascórbico que es la forma activa de la vitamina C, es un donador de electrones, es decir una substancia reductora que funciona muy eficazmente como antioxidante sin gran producción de radicales libres y se regenera fácilmente. Esta propiedad antioxidante es la base de sus funciones metabólicas.

El papel del ácido ascórbico en el catarro común y en enfermedades aparentemente relacionadas con los transtornos oxidativos (ateroesclerosis, cáncer, catarata, etc.) es motivo de su importancia.

En general el ácido ascórbico no es claramente tóxico en dosis de hasta 1 ó 2 g.
