CALCIO DE ALGAS
Estudios recientes mostraron que para mantener sano nuestro cuerpo debemos tener un pH corporal balanceado

Balance de pH corporal 
Uno de los resultados mas benéficos obtenidos del CALCIO es su capacidad de ayudar al cuerpo a balancear su pH y volverse mas alcalino.

La dieta de los tiempos modernos de comidas refinadas, café y sodas crean un medio ambiente extremadamente acídico para nuestros cuerpos.  Nuestra sangre necesita mantener un balance del pH alrededor de 7.4, lo cual es ligeramente alcalino.  El cuerpo esta continuamente manteniendo este estado ligeramente alcalino, sin embargo cuando nuestra dieta consiste de comidas y líquidos que forman ácido y no suficiente calcio digerible, el cuerpo necesita contrarrestar esta condición acídica y logra esto mediante tomar CALCIO de nuestros huesos y dientes porque el calcio ayuda a neutralizar la acidez en nuestros cuerpos.  Se cree que esta condición acídica es la principal causa de la osteoporosis, caries y muchas otras enfermedades.  

El Calcio de algas  suministra al cuerpo los minerales vitales que le faltan, especialmente el calcio necesario para ayudar a elevar el pH de los fluidos y tejidos del cuerpo de regreso a sus niveles naturales saludablemente alcalinos; ya que para mantenerse sano, se requiere una química corporal ligeramente alcalina. El calcio se amarra a los fosfatos en nuestros alimentos, haciéndolos alcalinos. Un nivel de pH normal bueno es uno entre 6.5 y 7.5. El pH óptimo está entre 8.5 y 9.5. 

El calcio de coral  estabiliza el pH corporal; ya que es una fuente limpia y pura de calcio orgánico que puede ser absorbido y utilizado por nuestro cuerpo, ayudándonos a mantenernos sanos. 

Que produce un pH ácido en el cuerpo? 

· Reduce la capacidad del organismo para absorber vitaminas, minerales y nutrientes. 

· Reduce la energía de las células. 

· Produce la oxidación de las células… 

· Reduciendo la capacidad para auto-destoxificarse. 

· Debilita el sistema inmunológico. *Desarrollo infecciones. 

· Reduce la conductividad de los impulsos electro químicos del organismo. 

· Produce el desarrollo de enfermedades degenerativas, como cáncer, diabetes, artritis, osteoporosis, lupus, envejecimiento, fatiga crónica, etc. 

Tipos de Calcio
Un hombre común contiene aproximadamente 1.400 Kg de calcio y una mujer de complexión media aproximadamente 1 Kg de calcio. Este calcio se encuentra en 2 estados en el organismo humano.

1) Estado iónico, que es el calcio circulante, el cual actúa como mineral dentro de la sangre para llevar a cabo los compuestos metabólicos del organismo. Aunque este representa el 1% del total de calcio que tenemos en el cuerpo, resulta de gran importancia para su salud.

2) El calcio como componente del sistema óseo (hidroxifosfato de calcio) que se fija en huesos y dientes por medio de la hormona fijadora de calcio (Calcitonina) y representa el 99% del total de calcio que tenemos en el cuerpo.

Propiedades

El calcio es indispensable para la salud de: huesos, dientes, músculos, sistema nervioso etc. interviene directamente en la nutrición de células, reproducción del DNA (reparación del cuerpo) y del control del pH, evitando: dolores de músculos y articulaciones, calambres, convulsiones, ataques, insomnio, artritis, alergias, osteoporosis, hipoglucemia, depresión, etc. Algunas causas de cáncer incluso pueden deberse a deficiencia de calcio. De igual manera el carbonato de calcio neutraliza rápidamente los ácidos de los fluidos en el cuerpo. Investigaciones recientes ligan niveles inapropiados del calcio al proceso del envejecimiento. Por eso más calcio quiere decir mas oxígeno y mayor beneficio. Virtualmente el cuerpo requiere de niveles adecuados de calcio para su apropiado funcionamiento. 

El Calcio de algas contiene un balance natural de 74 minerales esenciales.  Esto es vitalmente importante porque cada mineral requiere todos los otros minerales para ser efectivo y trabajar adecuadamente, ya que ningún mineral existe solo y de hecho si se toma cualquier mineral excesivamente, puede provocar una desproporción de otros minerales, lo cual puede tener efectos adversos en nuestra salud.  

La naturaleza orgánica única de los minerales de coral es también importante.  Es muy difícil asimilar minerales, especialmente minerales inorgánicos.   Los minerales orgánicos de coral son fácilmente absorbidos porque los minerales de coral tienen la propensión a volverse iónicos al contacto con la humedad.  Iónico significa que los minerales están cargados, activos y procesados para ser lo suficientemente pequeños para penetrar las paredes intestinales y entrar a la corriente sanguínea a nivel celular. Esta capacidad natural de volverse iónico, hace del coral probablemente la forma más benéfica de minerales conocida por el hombre. 

Magnesio y Calcio: 

Es esencial para el cuerpo tener cantidades adecuadas de Magnesio, no solo para ayudar en la utilización del calcio. Existe mucha controversia sobre cual será la proporción correcta de Calcio y Magnesio.  El producto  Calcio de Coral  mantiene una proporción  de 2 partes de Calcio elemental a una parte de Magnesio elemental.  Esta proporción ha sido exitosa en las formulas Calcio/Magnesio por muchos años con resultado consistentes positivos de larga duración.  

BENEFICIOS:

· AUMENTO DE ENERGIA Y VIGOR.

· MEJORIA EN EL ANIMO, YA QUE AL REGULAR NUESTRO pH  CORPORAL OPTIMIZAMOS NUESTRAS FUNCIONES.

· REDUCCIÓN DE DOLORES MUSCULARES

· DISMINUCIÓN DE DOLORES DE CABEZA.

· CUERPO MAS RELAJADO.

· CABELLO, UÑAS, PIEL O DIENTES MAS SALUDABLES.
