DEPRE RX
Producto desarrollado para reducir e estrés en las personas, ocasionado por exceso de trabajo, angustia, fatiga, etc.

Es un tranquilizante natural el cual se debe de consumir en la noche para que las personas tengan un excelente sueño y se tranquilicen de forma natural.

Recomendado para personas muy tensa, angustiadas, desesperadas, etc.

DESCRIPCIÓN DE INGREDIENTES ACTIVOS:

HIERBA DE SAN JUAN

Hipericum (Hypericum perforatum)
Se le atribuye por conocimiento tradicional el alivio para la depresión; es el antidepresivo natural por excelencia.

Las propiedades calmantes de esta planta la hacen útil también en el tratamiento del insomnio, ansiedad, nerviosismo, algunas formas de melancolía, enuresis (niños que mojan la cama) y otras condiciones nerviosas.

Ayuda a mantener los niveles cerebrales adecuados de seratonina un químico que regula los estados de ánimo. También aumenta las concentraciones de otros químicos cerebrales: dopamina, norepinefrina, melatonina y acido gama aminobutírico, todas ellas sustancias esenciales para regular el estado de ánimo.

En un estudio realizado en Alemania con más de 3000 personas tomando extracto de hipericum, el 80 por ciento de ellas, pudo revertir sus estados depresivos total o parcialmente.

La hierba de San Juan puede interactuar con otros fármacos empleados en el tratamiento de la depresión y otras patologías, por lo que se recomiendo no emplear en combinación con otros fármacos antidepresivos.

El Hypericum perforatum (St John's wort), hierba de San Juan es una planta que ha sido estudiada con profundidad en Europa durante las últimas dos décadas para un amplia gama de afecciones médicas. El uso moderno más común que se da en medicina naturista a la hierba de San Juan tiene que ver con el tratamiento de la depresión. La evidencia científica apoya la efectividad de la hierba de San Juan para el tratamiento de la depresión mayor en grados leve a moderado mostrando beneficios mayores que los que proporcionan los placebos y ha demostrado ser igualmente efectiva que los antidepresivos tricíclicos (TCA) en el tratamiento de la depresión mayor en grado leve a moderado.

La información arrojada por varios estudios bajo buenas condiciones indica que la hierba de San Juan como medicina naturista puede ser tan efectiva como los antidepresivos inhibidores selectivos de la recaptación de la serotonina (SSRI), con menos efectos secundarios.
ESPINO BLANCO (Crataegus oxyacanta)
Los principios activos lo presentan como una planta aliada del corazón. Aumenta el riego sanguíneo en las arterias coronarias y combate el espasmo causante de la angina de pecho.  Reduce el riesgo de padecer arteriosclerosis. Tiene efecto regulador sobre la tensión arterial, capaz de hacerla descender en quienes la tienen alta y provocar su ascenso si se padece hipotensión. Es beneficioso sobre todo en personas de edad avanzada, con problemas cardíacos y pérdida de memoria, al favorecer la circulación sanguínea en el cerebro.

ROMERO (Rosmarinus officinalis)
Composición y propiedades: Del romero, se utilizan sobre todo las hojas y a veces las flores. Es una planta muy rica en principios activos que ejercen su acción sobre numerosos órganos. Las hojas y sumidades floridas de romero contienen tanino (un principio amargo), vitamina C, acido rosmarinico, una saponina y el alcaloide rosmaricina (responsable del efecto estimulante). Pero el más importante de sus componentes, aparte una pequeña cantidad de resina, es la esencia de romero, en cantidades variables según la zona de crecimiento y la época de recolección. En general, las hojas la contienen en la proporción de 1,2 a 2 %. Es un líquido incoloro o con un ligero tinte entre amarillo y verdoso, de olor alcanforado y sabor amargo. Esta esencia está formada principalmente por a-pineno, canfeno, cineol, alcanfor de romero, y borneol. Según la época del año en que se obtiene, varía también la composición de la esencia. 

Tiene propiedades estimulantes, aperitivas, digestivas y actúa asimismo como colerético y colagogo, esto es, sobre el hígado y la secreción de la vesícula biliar. 
Su contenido en aceite esencial le confiere una acción tónica y estimulante sobre el sistema nervioso y circulatorio. 


Indicaciones: El consumo de romero, en sus diversas formas, está indicado en caso de agotamiento nervioso, astenia, convalecencias, alteraciones digestivas (aerofagia y flatulencia) y hepáticas, reumatismo, jaquecas, etc. En estos casos se puede tomar romero en infusión antes o después de las comidas. 


Contraindicaciones: No conviene a personas con gastritis agudas. Evitar durante el embarazo y la lactancia. 


Plantas con las que combina: Se potencian sus propiedades antisépticas y antiinfecciosas si se combina con salvia, equinácea, llantén mayor y tomillo. 

Por su carácter estimulante sobre el sistema circulatorio y nervioso se puede componer en infusión con té verde e hipérico.

LUPULO

HOPS (Humulus lupulus)
Lúpulo, Betiguera, Brucolera, Harina lupulina, Húmulo, Lúparo, Lupina, Lupio, Lupo, Oblón, Pié de gallo, Piña fofa, Piña pintada.

Acción sedante, hipnótica, ansiedad, nerviosismo, insomnio y espasmolítica, aperitiva y antiséptica, diurética problemas reumáticos.

Se puede utilizar como complemento de otros productos para contrarrestar estos males.

BITARTRATO DE COLINA 
Elimina las grasas en forma natural. Ideal para acompañar este suplemento con un buen plan nutricional y actividad física regular. Es una fuente de grupos metilos, usados por el organismo en las reacciones destinadas a eliminar toxinas.

NIACINA ( Vitamina B3)

Ayuda en el metabolismo y en el metabolismo de proteínas, grasa y carbohidratos.

Promueve un sistema digestivo saludable

Ayuda al cuerpo a combatir infecciones y enfermedades
Esencial para la producción de cortisona, insulina y hormonas sexuales en hombre y mujeres
Necesaria para la salud del sistema nervioso y la función del cerebro
Niacina

Con este nombre se engloban el ácido nicotínico o ácido piridin 3 carboxílico y la nicotinamida o niacinamida, identificados en 1937 como el factor preventivo de la pelagra (factor PP o vitamina P en la nomenclatura europea). La nicotinamida es más estable y soluble en agua y alcohol que el ácido nicotínico que, por otra parte, tiene efectos farmacológicos como vasodilatador y agente hipolipémico.

Como la niacina puede sintetizarse a partir de triptófano (aminoácido), el aporte en la dieta se expresa como mg equivalentes de niacina sumando a la vitamina preformada 1/60 del triptofano presente en los alimentos. 

La niacina, en su forma coenzimática, es relativamente abundante en el hígado, cereales, leguminosas,  pescado y productos lácteos y también existe en el café y el té. En los cereales suele estar unida a macromoléculas que contienen péptidos y azúcares a las que se ha llamado niacinógeno o niacitina; esta forma es poco biodisponible.


Ambos vitámeros se absorben eficientemente en el instestino por difusión facilitada en bajas concentraciones y por difusión simple en concentraciones altas. En la mucosa intestinal y en el hígado las formas coenzimáticas se hidrolizan a nicotinamida por efecto de glicohidrolasas y la nicotinamida se transporta a todos los tejidos. La excreciòn se realiza principalmente en la orina en forma de N.metil nicotinamida y su piridona.

Deficiencias.

La deficiencia de niacina produce una dermatitis bilateral característica en sitios expuestos al sol, 

Inflamación de la mucosa digestiva acompañada de vómito y diarrea,

Depresión, apatía y pérdida de la memoria.
