DIA BX

Producto desarrollado, con plantas que tienen propiedades para reducir el nivel de azúcar en la sangre de las personas que padecen de diabetes.

Recomendado para personas que tengan niveles altos de glucosa o que sean personas declaradas con diabetes.

INGREDIENTES ACTIVOS: Wereke (Maximowisda sonorae), Tronadora (Tecoma stans), Nopal (Opuntia ficus indica), Matarique (Psacalium decompositum), Melón amargo (Momordica charantia), Banaba (Lagerstroemia Speciosa), Gymnema (Gymnema Silvestre).

DESCRIPCIÓN DE INGREDIENTES ACTIVOS:

WEREKE

(Maximowisda sonorae) 
PARTE  UTILIZADA:
Raíz.

ACCIÓN  FARMACOLÓGICA:  
Hipoglucemiante, Antiséptico.

RECOMENDADA  PARA:
Auxiliar en el control de la Diabetes. 


TOXICIDAD / PRECAUCIONES: 
Toxicidad: mediana. 
Contraindicado en embarazo.

TRONADORA (Tecoma stans)
Antidiabética, hipoglicémica, digestiva, estomáquica, aperitiva, diurética, tónica y antisifilítica. Para la hidropesía y los edemas; de la misma forma se le atribuyen en propiedades tónicas. La actividad hipoglucemiante ha sido demostrada en seres humanos porque reduce los niveles de glucosa en sangre, alivia el dolor de estómago y controla la gastritis.

Nopal (Opuntia ficus indica)
Es el nombre de la planta del genero opuntia, originaria de América. La composición química varía con cada especie, y también depende del clima, la estación y la edad de la planta. Las sales minerales que se encuentran en ella, son sílice, calcio, potasio, magnesio, manganeso, sodio, hierro y aluminio, contiene gran cantidad de fibra formada por celulosa y lignina. Los carbohidratos pueden formar cerca del 10% del peso fresco y estar constituidos por monosacáridos y polisacáridos. Contiene además vitaminas coma la C, B1, B2, B3.

Por su alto contenido de fibra, el nopal es un auxiliar en el control y prevención de la arterioesclerosis, que el  endurecimiento  y engrosamiento de los vasos sanguíneos por depósitos de colesterol principalmente, lo que hace que se convierta en un elemento auxiliar en  la prevención de trastornos cardiacos y circulatorios.

La fibra de nopal que aporta en forma de celulosa y lignina facilita el transito del bolo alimenticio por el tracto intestinal, el vaciamiento gástrico y la distensión normal del colon, lo que significa prevenir la constipación intestinal o estreñimiento y la diverticulosis (especie de hernias en el intestino).

Los carbohidratos del nopal pueden formar cerca del 10 % del peso fresco y estar constituidos por monosacáridos, disacáridos y polisacáridos, ya sea de hexosas o pentosas. El almidón sólo existe en pequeñas cantidades.La celulosa llega a formar del 18 al 81 % del peso seco según la especie. Se conocen especies capaces de producir gomas, mucílagos y pectinas, sustancias útiles en las industrias alimenticias y farmacéuticas.

El contenido de proteínas del nopal varía del 5 – 23 %  del peso seco.

El uso principal es como verdura para el consumo humano.  También se le ha empleado como laxante, desinflamante y se le atribuyen propiedades para controlar los niveles de glucosa en sangre.

Se han realizado estudios sobre el efecto de OPUNTIA en la glucemia, los lípidos y el peso corporal. Para ello se proporcionó una dieta rica en fibra de nopal. El resultado fue una disminución del azúcar en la sangre, del colesterol total y los triglicéridos (ácidos grasos), así como una reducción del peso corporal.

Los resultados apoyan que el nopal actúa como fibra dietética y que alguno de sus componentes (pectina, celulosa o quizás mucílago), interfiere con la absorción de glucosa.

MATARIQUE

(Cacalia decomposita) (raíz de tarántula)
PARTE UTILIZADA: 
Parte aérea.

ACCIÓN  FARMACOLÓGICA:  
Antiséptico y Antinflamatorio piel, Cicatrizante, Anestésico tópico, Antimicótico, Antivaricoso.

RECOMENDADA PARA:
Infecciones, Dolor e Inflamaciones en la piel, Cicatrizante, Úlcera varicosa, Hongos en la Piel.


TOXICIDAD / PRECAUCIONES: 
Sólo para uso externo.

MELON AMARGO

BITTER MELON (Momordica charantia)
Melón amargo, Cundeamor, papailla, caetano de melao de sao.

Efectos reductores del azúcar en sangre, que podrían ser beneficiosos para la diabetes mellitus, similares a la insulina. Propiedades antiinfecciosas y antitumorales, reduce la presión arterial, y el colesterol.

Personas con diabetes mellitus, personas con hipertensión, personas con cáncer, y con colesterol.

BANABA

BANABA (Lagerstroemia Speciosa)
Flor de la reina, orgullo de la India, mirto de crape de la reina, etc.

Efecto hipoglicémico es similar a el de la insulina, regula los niveles de glucosa en sangre y ayuda al control de peso.

Personas con diabetes mellitus y personas que desean bajar de peso.

GYMNEMA (Gymnema Silvestre)
Gurmar y Meshashringi, Gurmari, Gurmarbooti, periploca de las maderas, meshasring.  

Antidiabético, astringente, estomacal, tónico y refrigerante.

Se puede usar para contrarrestar el nivel de azúcar en personas con diabetes mellitus.
