PRODUCTO:   FAT    BURNER

           ( Malteada)
FAT BURNER  es un producto diseñado para ayudar a quemar grasa en los deportistas, atletas desarrollados y cualquier tipo de personas que requieran bajar de peso. FAT BURNER optimiza la energía consumida, reduce la grasa corporal, incrementa la masa muscular ayudando a su desarrollo y definición, disminuye la degradación de masa muscular, aumenta la captación de aminoácidos en el músculo manteniendo la proteína muscular, teniendo un impacto favorable sobre el sistema inmune. Dentro de sus activos podemos mencionar lo siguiente:

PROTEÍNAS, las cuales nos brindan todos los aminoácidos para la reparación de todos los tejidos del cuerpo, FIBRAS, las cuales retardan la absorción de la glucosa, además se aumenta el volumen de las heces fecales agilizando su transito y eliminación de estas,  CROMO, el cual tiene efecto optimizador de insulina, con lo que la quema de carbohidratos es más eficiente y se obtenga más energía. La L-carnitina ayuda a quemar grasas,  así mismo, disminuye el proceso de conversión de hidratos de carbono a grasa, con lo que se evita el desarrollo del tejido adiposo (lipogénesis), y VITAMINAS para un buen funcionamiento metabólico y para evitar descompensaciones durante el tratamiento.

En resumen POWER DIET esta diseñado para ayudar a quemar grasa a cualquier tipo de persona con problemas de sobrepeso, ayuda a bajar de peso  debido a que ofrece una mezcla de activos que queman grasa, dan sensación de saciedad por lo que se come menos y además contiene nutrientes  (carbohidratos, Proteínas, vitaminas, etc) que permiten que el cuerpo no se descompense mientras se realiza el tratamiento. 

FUNCIÓN DE LOS ACTIVOS
L-CARNITINA


Es un suplemento muy conocido por su uso en dietas de reducción de peso.


La L-Carnitina juega un papel importante en el transporte de los ácidos grasos(triglicéridos) a través de la membrana celular hasta la mitocondria donde los ácidos grasos pueden ser utilizados para obtener energía.


Niveles bajos o insuficientes de L-Carnitina dan como resultado una menor tasa de utilización de grasa en el organismo y algunos estudios muestran la relación entre algunas formas de obesidad y una producción menor de L-Carnitina.


La L-Carnitina penetra en la mitocondria celular donde se generan también radicales libres y hay evidencias que sugieren que la L-Carnitina ahorra antioxidantes aunque el mecanismo involucrado aún no se conoce.

Los lipotrópicos sirven para prevenir la acumulación de grasa y actúan como “emulgentes”  de las grasas, haciéndolas más solubles en sangre y por lo tanto que sean más fáciles de utilizar como energético.


Son usados para hacer descender los niveles de colesterol y también como destoxificante hepático sobretodo para aquellos que llevan una dieta tipo hiperproteico.


En general la experiencia de los atletas  con los lipotrópicos es muy buena en cuanto a reducción de grasa, y no hay ningún tipo de efectos indeseables.

PROTEINA AISLADO DE SOYA

La soya es rica en  proteínas (aproximadamente del 35 – 40 % en base calórica), es considerablemente más alta en proteínas que cualquier otra leguminosa. La proteína de soya ha sido reconocida como una proteína de buena calidad desde los comienzos de siglo


El aceite y las proteínas almacenados en los cotiledones de la semilla de soya, son los elementos de mayor interés nutricional. La semilla madura de soya tiene una cantidad mayor de proteínas que las que tienen otras leguminosas y cuatro veces más de la que tienen los cereales, que es del 8 – 15 %.


La soya, a diferencia de otros vegetales, proporciona proteínas de calidad biológica semejante a la encontrada en las proteínas de origen animal (carne, leche, pescado y huevos). Las proteínas de soya son proteínas complejas consideradas de buena calidad además de que complementan exitosamente a las proteínas de los cereales.

GOMA GUAR  (Cyamopsis tetragonolobus)

Se obtiene a partir de un vegetal originario de la India (Cyamopsis tetragonolobus), cultivado actualmente en Estados Unidos.


Es indigerible por el cuerpo humano.  Por esta última razón, al no aportar nutrientes, se utiliza ampliamente en los alimentos bajos en calorías. Algunos de  estos productos no están bien definidos químicamente, al ser exudados de plantas, pero todos tienen en común el tratarse de cadenas muy largas, formadas por la unión de muchas moléculas de azúcares más o menos modificados. Tienen propiedades comunes con el componente de la dieta conocido como “Fibra”, aumentando el volumen del contenido intestinal y su velocidad de tránsito.

CARBOXIMETILCELULOSA

Este ingrediente proporcionan la fibra necesaria para que se active el  sistema digestivo. Acelera los movimientos peristálticos facilitando la eliminación de los productos de desecho. Esto evita que se acumulen sustancias tóxicas y las molestias que esto ocasiona. La fibra tiene la propiedad de unirse a las sales biliares evitando que se reabsorban en el tubo digestivo. Lo que disminuye la probabilidad de presentar ateroesclerosis y las afecciones cardiovasculares. La fibra tiene un efecto hipoglucemiante y de regulación de los niveles de glucosa en sangre. Aumenta la sensación de saciedad y retarda el vaciamiento gástrico.

CARRAGENINA

 Es  un polisacárido derivado de algas con un efecto benéfico en las dietas de control de peso

GLUCOSA

 Fuente de carbohidratos, que son fuente de energía durante el ejercicio. Si la actividad muscular continúa, la reserva de carbohidratos del hígado y del músculo, entra en acción. La glucosa es muy asimilable y da energía inmediata para un buen funcionamiento del sistema nervioso central y en general de todas las células, ya que es el “combustible humano”. 
 LECHE EN POLVO

Se obtiene como directamente de las vacas, se usa para  la elaboración de quesos, yogurt,  pastelería, y panadería, etc,  la leche es importante por su aporte de calcio, proteínas (35%), carbohidratos (50%), vitaminas y minerales. La leche tiene una alta importancia biológica. Por toda la cantidad de nutrientes que aporta, la leche es esencial para un buen funcionamiento metabolico, no existen restricciones en su uso, a menos de alguna intolerancia a lactosa o a proteínas, es además un buen regulador de la acidez estomacal.

VITAMINA A

Es soluble al agua y es, la más importante, en especial para los animales de vida más compleja, en los que nos incluimos los seres humanos. 

Es antiartrítica y necesaria para el crecimiento. Reconstruye los huesos y enriquece la sangre.

Neutraliza la acción de los radicales libres protegiendo contra el smog

Es importante para la vista y para eliminar la ceguera nocturna.

VITAMINA  C (ácido ascórbico)

Esencial Para la producción de colágeno en el cuerpo

Ayuda  a preservar y reparar los tejidos conectivos, los huesos, los músculos y las venas.

Protege el cuerpo contra infecciones, virus y toxinas bacteriales.

Usado para la formación de células de sangre 

Esencial en la formación de adrenalina
NIACINA ( Vitamina B3)

Ayuda en el metabolismo y en el metabolismo de proteínas, grasa y carbohidratos.

Promueve un sistema digestivo saludable

Ayuda al cuerpo a combatir infecciones y enfermedades

Esencial para la producción de cortisona, insulina y hormonas sexuales en hombre y mujeres

Necesaria para la salud del sistema nervioso y la función del cerebro

VITAMINA B 1(TIAMINA)

Se necesita para el metabolismo de los carbohidratos

Para el tono y crecimiento de los músculos

Necesaria para el crecimiento consistente en los niños

Preserva la salud del sistema nervios, el cerebro, los músculos y el corazón

Ayuda a mejorar la actitud mental y la capacidad individual de aprendizaje.

VITAMINA B2(RIBOFLAVINA)

Se necesita para la digestión y el metabolismo de proteínas, grasa, y carbohidratos

Necesaria para la respiración de las células

Necesaria para la formación de glóbulos rojos

Ayuda al crecimiento y la reproducción

VITAMINA B6 (PIRIDOXINA)

Promueve la salud de la piel, los dientes, los músculos y los nervios

Necesario para la correcta absorción de la vitamina B12
Necesaria en la producción de anticuerpos y glóbulos rojos

Importante para el metabolismo y la utilización de las grasas, proteínas y carbohidratos

Necesaria para el balance del sodio y el potasio.

VITAMINA B12(COBALAMINA)

Promueve el crecimiento

Ayuda a prevenir la anemia

Forma y regenera las células de la sangre

Mantiene saludable al sistema nervioso

Ayuda a mejorar la concentración y la memoria

Necesario para el metabolismo de grasa, proteínas y carbohidratos

VITAMINA D3 (COLECALCIFEROL)
Soluble en grasa

Ayuda al cuerpo a la utilización de la vitamina A, el calcio, y el fósforo

Ayuda a mantener estable el sistema nervioso

Ayuda al mantenimiento del corazón

VITAMINA E (D –alfa Tocoferol)
Esencial para la reproducción

Protege las células de la sangre

Promueve la curación de las heridas

Ayuda a proteger los pulmones  y otros tejidos en contacto con contaminantes ambientales

Ayuda a eliminar los bloqueos de colesterol en las arterias y a combatir la formación de arterosclerosis y de aterosclerosis.

ACIDO FÓLICO
Necesario para el buen funcionamiento del cerebro

Esencial para la salud emocional

Mejora la lactancia

Ayuda a la prevención de la anemia

Necesario para la división de las células del cuerpo

Importante para la producción de los ácidos nucleicos

ACIDO PANTOTÉNICO
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Ayuda a mantener un crecimiento normal
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Esencial para convertir los alimentos en energía
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Vital para el funcionamiento de las glándulas suprarrenales
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Mejora la habilidad del cuerpo para tratar el estrés.

POLINICOTINATO DE CROMO


El Polinicotinato de cromo es un compuesto que aporta cromo altamente biodisponible, de tal forma que el organismo lo aprovecha más fácilmente y de manera más efectiva que las sales inorgánicas y muchos otros compuestos de CROMO.

El Cromo es un mineral que se le ha encontrado efecto optimizador de insulina, la cual es una hormona que permite  que la glucosa entre a las células para la producción de energía. Así mismo, disminuye el proceso de conversión de hidratos de carbono a grasa, con lo que se evita el desarrollo del tejido adiposo (lipogénesis)  











