FLEX

Flex es una combinación perfecta de ingredientes de origen natural que nos ayudan a superar desde el exterior las molestias articulares y musculares presentes en nuestra vida cotidiana.

Posee unas cualidades intrínsecas muy apreciadas por deportistas, masajistas y aficionados.

Se absorbe fácilmente y proporciona un bienestar inmediato y duradero.

La glucosamina y la condroitina son sustancias que entran en la formación del cartílago articular, tendones y ligamentos. Nuestro organismo fabrica naturalmente sulfato de glucosamina, pero la cantidad de fabricación disminuye con la edad. En las personas que sufren de tales problemas articulares como la artritis, la artrosis o el reumatismo, los suplementos de sulfato de glucosamina pueden resultar muy eficaces.

Actúan directamente sobre las articulaciones penetrando los tejidos, esto permite reducir progresivamente el dolor y la rigidez causada por los desordenes articulares. Además de calmar el dolor, el sulfato de glucosamina puede también ayudar a frenar la degradación del tejido articular y favorecer lentamente la reconstrucción de las articulaciones dañadas.

Sulfato de Glucosamina: 

 * La glucosamina es un aminosacárido que desempeña un papel importante en la formación y reparación de cartílagos.

· La glucosamina (como suplemento) se extrae de los cangrejos, las langostas o las conchas de camarones.

La Glucosamina es un bloque de edifica el carrtílago de la articulación, lo cuál ayuda a mantener la integridad estructural de las articulaciones y del tejido conectivo.

Sulfato de condroitina:

    * El sulfato de condroitina forma parte de una molécula proteica grande (proteoglicano) que proporciona elasticidad al cartílago.

· El sulfato de condroitina (como suplemento) se extrae, en la mayoría de los casos, del cartílago de la tráquea de reses, pero en Japón también se lo extrae del cartílago de tiburón.

La Condroitina es un nutriente que ocurre naturalmente, y se encuentra en el tejido conectivo. Es capaz de enlazar moléculas de agua para lubricar, amortiguar y apoyar las articulaciones.

MSM (Metilsulfonilmetano)

El MSM, un derivado del DMSO, es una forma natural de  compuestos de azufre  biológicamente disponible, un elemento indispensable en la nutrición humana. Como parte de los aminoácidos metionina y cisteína, el azufre es necesario para la integridad estructural y la función de casi todas las proteínas en el cuerpo, así como la de los glucosaminoglicanos del cartílago y otros tejidos conjuntivos.

Como tal, el MSM  ayuda a mantener la normal respuesta inmunitaria, la función pulmonar y el metabolismo del tejido conjuntivo, y la contracción muscular. El MSM  se produce de forma natural en una variedad de alimentos, como frutas, verduras, cereales, leche y pescado. Sin embargo, el MSM es volátil y se pierde fácilmente durante la cocción.

Fosfato Dibásico de Calcio

Este compuesto es bien absorbido por el tracto gastrointestinal posteriormente se distribuye en el organismo para proveer de los requerimientos fisiológicos de calcio y fosfato. Estos requerimientos se encuentran aumentados en el embarazo lactancia crecimiento normal y menopausia y pueden complementarse en los pacientes en estado de desnutrición así como en pacientes con padecimientos desmineralizantes.

Colágeno
El colágeno es la proteínamás abundante en los ma-míferos. Se caracteriza por formar fibras de gran resistencia a la tracción y compresión por lo que tiene una óptima función es- tructural y funcional en tejidos que soportan peso (cartílagos y hue- sos), tejidos que transmiten fuerza (tendones y ligamentos) y en los que protegen o resisten la tracción o los cambios de volumen (dermis o la fascias).

Su unidad básica estructural se denomina tropocolágeno y está constituido por tres cadenas poli- peptídicas del mismo tamaño que se enrollan sobre si mismas dispo- niéndose en forma de triple hélice.

Colágeno hidrolizado:

Eficacia preclínica

El objetivo de la suplementación nu- tricional con Colágeno hidrolizado es el de aportar un nutriente funcio- nal que ayude a restituir el equilibrio metabólico en el cartílago dañado,

favoreciendo la biosíntesis de sus componentes. Para ello es funda- mental que el Colágeno cumpla las exigencias de calidad, seguridad y eficacia.

El colágeno es un producto nutricio- nal reconocido como un componente seguro por la FDA (Food and Drug Administration) y del que se ha inves- tigado su actividad tanto en modelos experimentales (estudios preclínicos) como en estudios clínicos en pacien- tes con degeneración articular.

