GRAJOFORT – L 
Las plantas son las fábricas de muchos compuestos que sirven al hombre en múltiples situaciones. Dentro de esta variedad de compuestos se encuentran las esencias sulfuradas que contiene el Ajo a la que se deben muchas de sus propiedades.

La Lecitina de Soya es un producto derivado de la refinación del aceite de soya, es una sustancia clasificada dentro de los fosfolípidos. Esto la hace un material importante en el transporte de sustancias hidro y liposolubles que han de penetrar en la membrana celular. La Lecitina de Grajofort- L proporciona Colina, Fósforo y ácidos grasos esenciales que el cuerpo absorbe y utiliza en diversas actividades del metabolismo.  La Colina actúa como agente lipotrópico, esto quiere decir que impide la acumulación de grasa en el hígado, situación que puede llegar a provocar cirrosis.

La Lecitina actúa, principalmente, como emulsificante esto quiere decir que ayuda a la digestión y movilización de las grasas

El Fósforo es necesario para que puedan funcionar ciertas vitaminas del complejo B, y para metabolizar los carbohidratos. El Fósforo es un constituyente del compuesto de alta energía o ATP (Adenosin Trifosfato) que se utiliza en todas las reacciones del metabolismo que requieran energía. 

Gragofort – L, es adicionado de Lecitina que actúa como emulsificante, es decir ayuda a la digestión y movilización de  grasas. Por otra parte es auxiliar en tratamientos contra la artritis, ayuda a prevenir la hipertensión, es auxiliar en tratamientos para regular el colesterol. Disminuye el índice de grasas acumuladas en organismo, gracias a las propiedades de la lecitina.
