GRAJOFORT

Hay varias acciones importantes que son atribuidas a los compuestos que contienen azufre en el ajo. Estos compuestos incluyen allicin y alliin entre otros, que, como se explica, tienen efectos de anti-infección contra bacterias y hongos. Se piensa que el ajo ayuda en el aumento de la liberación de insulina o tiene propiedades que ahorran insulina. El Ajo también ha demostrado actividad antigiardial in vitro.

Las ventajas del ajo sobre el sistema cardiovascular es la razón principal que este suplemento sea tan popular . El ajo, como se ha demostrado, reduce el colesterol total, LDL el colesterol y trigliceridos, y aumenta el colesterol HDL en estudios de laboratorio y experimentos con seres humanos. El Ajo puede ser útil en la prevención de problemas cardíacos y atherosclerosis. El Ajo puede inhibir la formación de plaqueta e influir en la viscosidad de sangre por su actividad fibrinolitica. Esta actividad conduce al empleo de ajo en la prevención y el tratamiento de golpes, infartos, y varios casos de trombósis.

En un meta-análisis en 1994 se encontró que los suplementos de ajo eran clínicamente útiles en el trato de la hipertensión moderada. Un estudio reciente divulgó que los individuos cuyas tensiones arteriales eran inferiores con consumian más ajo en sus dietas. Los Estudios han divulgado que la capacidad del ajo de bajar la tensión arterial en parte puede ser debido a una menor producción de óxido nítrico por la síntesis de activación de óxido inducible nítrico.

El ajo parece desintoxicar cancerígenos químicos y prevenir carcinogenesis, con directamente la inhibición del crecimiento de células de cáncer. E Ajo es utilizado para inhibir la formación nitrosamina. E Ajo, como se explica, estimula la inmunidad, incluyendo la actividad de macrófago, células naturales mortales, y células LAK, y aumentar la producción de IL-2, TNF, y la gama de interferón. El ajo y sus componentes han sido mostrados activos contra varios tipos de cáncer in vitro, incluyendo formaciones de células cancerosas de la vejiga humana, ciertas formaciones de células hepáticas, (51) algunas formaciones de células de cáncer de mama, la próstata, y unos tipos de cancer colorectales entre otros.

El ajo también puede ayudar en la desintoxicación de metales pesados del cuerpo, incluyendo el plomo. El mecanismo de acción parece ser que el ajo protege las membranas de glóbulos rojos contra iones de metales pesados permitiéndoles para ser excretado del cuerpo.

El ajo También inhibe el Helicobacter pylori, un agente que causa ulceración péptica.

Además tiene propiedades hepatoprotectoras.
Usos

 ·   Antiviral. 

 ·   Inmuno Estimulante: Contra Infecciones, Resfriados, Gripe

 ·   Inhibe H. Pilori

 Otros Usos 

 ·   Micostatico (Candida)

 ·   Antifungal

 ·   Antiparásito

 ·   Antitoxina

 ·   Vermifugo

 ·   Mucolítico

 ·   Expectorante

 ·   Desintoxicación de metales pesados

 ·   Digestivo

 ·   Antibacteriano

 ·   Hipercholesterolemia

 ·   Enfermedad Cardiovascular

 ·   Úlceras

 ·   Disminuye formació de Plaqueta, Mejora Flujo de sangre

 ·   Prevención de Cáncer

