INSOMNIO STRESS

Producto desarrollado como relajante o tranquilizante natural, para reducir el estrés la ansiedad, angustia, etc.

Ideal para personas con cargas de trabajo agotadoras, para personas que sufren de insomnio, etc.

Se recomienda que personas que trabajen manejando cualquier tipo de maquina no lo consuman.

DESCRIPCIÓN DE INGREDIENTES ACTIVOS:

TILA (Tilia cordata)
Árbol corpulento que llega a 29 m de altura, de tallo   y tronco rectos. Existen variedades americanas y europeas. La corteza es lisa, algo cenicienta, las hojas son acorazonadas puntiagudas y dentadas en los bordes, las flores de 5 pétalos blanquecinos, olorosos. Los frutos son redondos vellosos.

Es utilizada en diversas zonas de América, donde la principal aplicación medicinal es como calmante de los nervios. La flor o los frutos son las partes más utilizadas en cocimiento e ingeridos como té. El "té de tila", como es también conocido, es empleado como tratamiento para problemas del corazón y la presión arterial. Por otro lado, es recomendado para cólicos e irregularidades en el periodo menstrual. Asimismo, es utilizado como emoliente, sedante y para tratar el reumatismo.

La más importante se refiere a su  facultad de calmar la excitación nerviosa. Todos cuantos se exaltan con una  taza de café, y, en consecuencia, no pueden dormir.

Propiedades:
· Es un calmante nervioso

· Se emplea para el tratamiento del insomnio

· Usado para aliviar dolores de cabeza

· Contra vómitos nerviosos

· Combate afecciones nerviosas

VALERIANA (Valeriana officinalis)

Originaria de Europa y Asía septentrional, donde crece espontáneamente en lugares húmedos y sombreados. Planta perenne de tallos fístulos, rectos totalmente huecos y ramificados cerca de su extremidad. Mide entre 20 y 120 cm de altura. Tiene hojas opuestas y profundamente divididas en segmentos en forma de lanzas, con bordes dentados y superficie interior pubescente. Produce pequeñas flores blanco rosadas y perfumadas dispuestas en humbrelas terminales y aquenios con penacho. Su rizoma amarillo cónico, que mide cuatro centímetros de largo, desprende raíces fibrosas, que exhalan un olor bastante desagradable, pero que ejerce una fuerte atracción  sobre los gatos y otros animales.

Para fines medicinales tanto el rizoma como las raíces de la valeriana se deben recoger antes de la floración (que ocurre durante la primavera) cortar en pedazos si son  muy grandes y secar en lugar oscuro.

Aplicaciones más comunes:

· Considerada como uno de los mejores calmantes y antiespasmódicos del reino vegetal

· Ejerce excelentes efectos contra las convulsiones, jaqueca, insomnio y otros disturbios de origen nervioso

· Dolores reumáticos
VALERIANA 

La raíz de la valeriana es utilizada en algunas regiones del país como sedante y tranquilizante, es un medicamento que se indica para enfermedades de los nervios, epilepsia, mal de san vito y dolores nerviosos de procedencia histérica. También se recomienda para tratar dolores de estómago y en ocasiones para falta de sueño. Es antiespasmódica e hipnótica; sin embargo, su principal uso es como sedante para el sistema nervioso. Es también eficaz en el asma bronquial. Está indicada en problemas de cálculos biliares.

Es anti-inflamatoria de la mucosa digestiva, muy útil cuando existen náuseas y meteorismo, sobre todo en los embarazos. Ayuda a regular la menstruación y a aliviar sus dolores.

AZHAR (citrus aurantium)

Árbol de tronco cilíndrico, hojas anchas en el ápice, lustrosas, lisas; las ramas están provistas de espinas. Las flores son blancas, con cinco pétalos y diez o más estambres y el fruto esférico, rugoso y cáscara gruesa, de color anaranjado cuando maduran. Las flores se recolectan cuando se acaban de abrir o todavía encapulladas, y se ponen a secar con el mayor cuidado.

Propiedades:
· Presentan una acción sedante, ligeramente hipnótica y espasmolítica

· Es un sedante suave

· Combate la excitación nerviosa y las palpitaciones

VITAMINA B1 (Tiamina)
Se le conoce también como vitamina B1 o aneurina y es una substancia termolábil en solución alcalina.

La tiamina contenida en el organismo, es la principal forma activa; actúa a nivel del  tejido nervioso.

Las principales fuentes de tiamina en la dieta son las semillas de cereales enteros, el hígado y la carne de puerco. Una vez en el tubo digestivo, los fosfatos se hidrolizan produciéndose tiamina libre que se absorbe en el yeyuno en forma activa cuando la concentración es menor de 1 µ mola por litro y en forma pasiva cuando la concentración es elevada;  El etanol interfiere con la absorción de la vitamina y por ello es común encontrar la deficiencia en alcohólicos.

La tiamina se transporta en el plasma y en los eritrocitos y es captada por los tejidos, principalmente por el hígado, el corazón y el músculo. La vía principal de excreción es la orina y no existen reservas propiamente dichas, pero el contenido corporal de tiamina, unos 30 mg en el adulto, tiene una vida media de 10 a 20 días de forma que la deficiencia tarda en  expresarse  clínicamente .

Deficiencia de tiamina

Puede ser primaria, en poblaciones muy pobres que subsisten con dietas basadas casi exclusivamente en cereales refinados, o puede ser secundaria al alcoholismo. 

Afecta el sistema cardiovascular (cardiomegalia derecha, taquicardia, edema) y 

OTRA deficiencia, común de tiamina se caracteriza por cansancio, cefalea y menor productividad laboral.

