IQ INTEL EX

IQ INTEL EX: Producto desarrollado para optimizar la circulación sanguínea, especialmente a nivel cerebral, por este efecto regula la presión sanguínea.

También ayuda a una mejor actividad cerebral por sus ingredientes.

Nos brinda ingredientes que nos ayudan a tener más energía durante todas nuestras actividades diarias.
Recomendado para estudiantes y personas con actividades intelectuales o de oficina, etc.

INGREDIENTES ACTIVOS: Ginkgo biloba (Ginkgo biloba), Acido glutámico, Taurina, Guarana (Paullina cupana),

L-glutamina, Ginseng (Panax ginseng), Lecitina de soya, Co-enzima Q10, Vitamina B1 (Tiamina), Vitamina B12 (Cianocobalamina).

DESCRIPCIÓN DE INGREDIENTES ACTIVOS:

GINGKO (Ginkgo biloba)
Posee flavonoides que al ingerirse aumentan la circulación sanguínea central y periférica, como consecuencia se hace eficiente la irrigación de los tejidos orgánicos. Esto beneficia a las personas en edad madura y senil; porque sus organismos pierden capacidad para irrigar adecuadamente los tejidos (especialmente el cerebro y eso provoca la pérdida de memoria, también hace más eficiente la irrigación y disminuye la ansiedad). El consumo de gingko aminora estos síntomas, además también hace más eficiente la irrigación en el corazón y las extremidades. Otras investigaciones muestran que estos flavonoides tienen “función antiagregante”, es decir reducen la tendencia de las plaquetas a aglutinarse, reduciendo así la tendencia a la formación coágulos en las venas y arterias, y por lo tanto disminuyen el riesgo de una trombosis. Por su función antiagregante estos flavonoides ayudan a la recuperación de accidentes cerebro-vasculares y crisis cardiacas. Además, estos flavonoides también son efectivos en neutralizar radicales libres que están implicados en el proceso del envejecimiento. Inclusive, tienen una función oxigenadota a nivel cerebral. 

ACIDO GLUTAMICO

El ácido glutámico es un aminoácido no esencial, considerado entre las sustancias más importantes para la corteza gris del cerebro, ayuda a mejorar la inteligencia. El ácido glutámico es un neurotransmisor, el cuerpo lo utiliza como precursor de otros aminoácidos como la L-Glutamina, proceso durante el cual el organismo elimina amoniaco del cerebro. Es precursor, también, de otro aminoácido denominado GABA (Ácido Gama Amino Butírico), muy importante en el tratamiento de enfermedades de tipo nervioso. El ácido glutámico es importante en el metabolismo de las grasas y azúcares.

TAURINA
La taurina es un aminoácido derivado de cisteína que, está formada por azufre, el cual es necesario para mantener la estructura proteica, la actividad enzimática, y el metabolismo de la energía.

Efectos que se pueden esperar de la Taurina:


- Acelera la recuperación del cansancio muscular


- Conserva la potencia muscular durante el esfuerzo


- Estimula las defensas a los microbios y a las bacterias

GUARANÁ (Paullina cupana)

El Guarana es un fruto genuinamente brasileño, originario de la selva del Amazonas, donde se encuentra el clima ideal para su cultivo. Cuando el fruto está maduro, se rompe su cáscara y aparece una especie de almendra  de color muy oscuro rodeada de una sustancia blanca, se separa la cáscara para ponerlo a secar, posteriormente se tuestan y a continuación se muelen.

En su composición tienen gran cantidad de fibra vegetal y minerales como calcio, fósforo, potasio y magnesio. 

Por su poder ESTIMULANTE tanto físico como mental. Aumenta el ánimo, disminuye la fatiga y aumenta las energías de las funciones vitales. 
Es un estimulante del sistema nervioso central por su contenido en cafeína. La cafeína se une a los receptores cerebrales adenosínicos, aumentando el estado de vigilia, y tiene un efecto ergogénico (aumenta la capacidad de realizar esfuerzo físico). 

L GLUTAMINA

L-Glutamina la cual es parte importante de la actividad cerebral. Ayuda a fortalecer la memoria y mejora el rendimiento escolar en niños y adolescentes. También se recomienda a personas de la tercera edad, como preventivo de la perdida de la memoria.

Descripción: Se recomienda a deportistas cuyo esfuerzo físico requiere de mayor reserva de proteínas y aminoácidos.

Beneficios: 1.-Promueve el aumento de fuerza, resistencia y masa muscular.

2.-Sintetiza las proteínas.

3.-Aumenta el nitrógeno de la sangre.

4.-Previene el deterioro muscular.

5.-Aumenta el ATP (Adenosina Trifosfato). 

6.-Aumenta los niveles de la hormona de crecimiento.

7.-Reduce los niveles de estrés causados por el ejercicio.

8.-Mejora el sistema inmune. 

9.-Ayuda a mantener los niveles de salud adecuado, ayudando incluso a reducir el nivel de enfermedades comunes en los fisicoconstructivistas, como la gripe. 

10.-Neutraliza el efecto destructivo causado por el cortisol (hormona catabólica) sobre el tejido muscular durante los periodos de entrenamiento intenso.

La L-glutamina es el aminoácido libre más abundante en los músculos del cuerpo. Es sintetizado internamente partiendo de otros aminoácidos, sin embargo, la producción natural del cuerpo no es suficiente cuando se le somete a rutinas de ejercicio con fines de desarrollo muscular. Algunas de sus principales características son la construcción de fibra muscular y el destacado efecto anabólico así como el mantener un balance positivo de nitrógeno en el cuerpo. Los deportistas lo deben tomar después de terminar su entrenamiento ya que evita el catabolismo muscular. Este aminoácido se encuentra, sobre todo, en los productos de origen animal, siendo el más BIODISPONIBLE el Whey Protein o Suero de Leche ya sea concentrado o en su forma AISLADA.

GINSENG (Panax ginseng)
Quizá, su mayor facultad sea la de mejorar la capacidad de memoria de quien la consume, pero hoy en día se sabe mucho más de esta raíz milenaria. 

En la actualidad, el Ginseng es considerado por muchos la planta medicinal más popular en todo el mundo. Es originario de Asia, y se viene usando con fines medicinales desde hace siglos en los países asiáticos, principalmente en China y Corea. Aunque existe más de un tipo de Ginseng, los más conocidos son el americano, el coreano (también llamado asiático) y el siberiano. Si bien todos son usados como una ayuda de nuestro cuerpo para adaptarse al estrés y como tónico general, cada uno tiene características propias que sirven para diferentes tipos de condiciones, por lo que el consumidor deberá escoger el que más se adecue a sus necesidades.

Pero además se han efectuado cientos de estudios sobre esta raíz encontrándose también ácidos orgánicos, carbohidratos, aminoácidos, ciertas vitaminas, minerales como calcio, fósforo, aluminio, cobalto, azufre, potasio y hierro, aceites esenciales, fitoestrógenos y enzimas. A su vez, todos estos componentes estimulan diferentes partes del cuerpo provocando mejoras en el tono muscular, el metabolismo, glándulas endocrinas y sistema nervioso.

El Ginseng es ampliamente conocido por su capacidad de incrementar la resistencia a las situaciones de estrés y minimizar sus efectos dañinos (acción antioxidante). Su uso tradicional se extiende a disminuir la fatiga, sea mental o física, ya que aumenta la sensación de energía y vitalidad al estimular la producción de endorfinas. En general se considera al Ginseng como uno de los mejores tónicos y reconstituyentes que se encuentran en la naturaleza.

Otra de las características que llama la atención es su capacidad de disminuir la ansiedad y la depresión a causa del mejor funcionamiento del sistema nervioso. No menos importantes son los efectos benéficos sobre la memoria, esto se debe a que el Ginseng favorece un mejor riego del cerebro con la consiguiente mejoría del trabajo mental. Numerosos estudios han revelado que la suplementación con Ginseng no solo mejora la memoria, sino que aumenta la capacidad de comprensión y la facilidad de aprendizaje.

Por ultimo, sabemos también que los ginsenósidos aumentan el tiempo de ejercicio, y estimulan la síntesis de proteínas, lo que resulta de mucha importancia entre los deportistas. Algunas investigaciones concluyen que el Ginseng permite una mejor utilización de la energía corporal al mismo tiempo que aumenta la oxigenación, estas acciones serían las responsables de la mayor eficiencia deportiva.
LECITINA DE SOYA

La LECITINA DE SOYA  es un producto que se deriva de la refinación del aceite de soya. Es un sólido pálido, céreo, de color amarillento.

La Lecitina es una sustancia clasificada dentro de los lípidos como fosfolípido por tener fósforo en su molécula. Su nombre químico es fosfatidilcolina, ya que la colina, sustancia considerada como vitamina, forma parte de ella. Puede ser soluble en agua como en lípidos. Esta propiedad la hace un material importante en el transporte de sustancias hidrosolubles y liposolubles que han de penetrar en la membrana.

La LECITINA DE SOYA también aporta fósforo que dentro del organismo cumple diversas funciones. 

La lecitina forma parte de las sales biliares que actúa como potente emulsivo dentro del cuerpo. Esto se refiere a que ayuda a dispersar otros lípidos o a hacerlos solubles en el tubo digestivo, lo que se podría explicar de la siguiente forma: Las grasas de los alimentos se encuentran en forma de grandes glóbulos que las enzimas no pueden atacar. Lo que hacen los emulsificantes es romper el glóbulo en partes más pequeñas en donde las enzimas si pueden actuar. Esto tiene su importancia si tomamos en cuenta que las vitaminas A, D, E Y K, llamadas liposolubles precisamente por encontrarse en la grasa de los alimentos, no podrían ser absorbidas sin la acción emulsiva de las sales biliares.

En ausencia de bilis en el intestino, la LECITINA DE SOYA sustituye su actividad, contribuyendo a una mejor digestión y absorción de sustancias afines, y por lo tanto de las vitaminas liposolubles antes mencionadas. La lecitina dentro del cuerpo participa en el transporte de lípidos a través de la membrana intestinal y en el torrente sanguíneo. 

CO ENZIMA Q 10

La coenzima Q10 es un compuesto biológico que se encuentra en todos los organismos vivos incluyendo las levaduras, plantas y animales. El ser humano la produce de manera endógena y la complementa a través de la alimentación. La Coenzima Q10 es ampliamente usada como suplemento dietético y dos de sus principales actividades fisiológicas son: aumento de la actividad mitocondrial para la síntesis de ATP y como antioxidante (es un antioxidante que actúa de manera similar a la vitamina E pero mucho más potente). Esto significa que la coenzima Q10 es la chispa que enciende la máquina del cuerpo a través de la producción de energía a nivel celular.

La presencia de coenzima Q10 en el cuerpo es esencial para mantener la vida por lo tanto sin una administración adecuada de ella, el organismo no puede mantener los niveles normales de actividad. El cansancio, ya sea eventual o crónico, es un reflejo de que la cantidad de Coenzima Q10 en nuestro cuerpo no es suficiente. 

La Coenzima Q10 es un estimulante inmunológico, aumenta la circulación, es benéfico para el sistema cardiovascular, protege al organismo del ataque de los radicales libres y puede ayudar a mejorar los resultados de quienes se encuentran en régimen de


También se sabe que la coenzima Q-10 tiene una importancia fundamental para el correcto funcionamiento de nuestro sistema de defensas. Así, cuando los niveles de esta coenzima se encuentran disminuidos, el sistema inmune se debilita. Por un lado, la Q-10 protege a las células contra los radicales libres gracias al alto poder antioxidante que posee, por otro, actúa como un agente inmunoestimulante que activa la función de las células defensoras de nuestro cuerpo. Esto quiere decir que la Q-10 estimula la efectividad del sistema inmune a través de una mayor producción de energía. 

Debido a que es esencial para la transformación y aportación de energía a cada célula viva, el consumo de coenzima Q-10 también conocida como ubiquinona, se recomienda no sólo para el tratamiento de la debilidad, sino también para mejorar la tolerancia al ejercicio y en general, a los esfuerzos físicos en personas sedentarias. A ultimas fechas, la administración de este suplemento a personas con distrofia muscular también ha dado buenos resultados y parece mejorar la calidad de vida de éstos pacientes.

Al parecer, mucho del beneficio que se obtiene tras el consumo de coenzima Q-10 se relaciona con su poder energético y sobre todo antioxidante. Se ha demostrado en diversos estudios la relación que tiene con la vitamina E que constituye otro potente antioxidante. De esto se deriva que la coenzima Q-10 retarde el proceso del envejecimiento y la aparición de enfermedades de tipo crónico-degenerativo, y con ello incremente la longevidad de las personas que la consumen con regularidad.

VITAMINA B1 (Tiamina)
Se le conoce también como vitamina B1 o aneurina y es una substancia termolábil en solución alcalina.

La tiamina contenida en el organismo, es la principal forma activa; actúa a nivel del  tejido nervioso.

Las principales fuentes de tiamina en la dieta son las semillas de cereales enteros, el hígado y la carne de puerco. Una vez en el tubo digestivo, los fosfatos se hidrolizan produciéndose tiamina libre que se absorbe en el yeyuno en forma activa cuando la concentración es menor de 1 µ mola por litro y en forma pasiva cuando la concentración es elevada;  El etanol interfiere con la absorción de la vitamina y por ello es común encontrar la deficiencia en alcohólicos.

La tiamina se transporta en el plasma y en los eritrocitos y es captada por los tejidos, principalmente por el hígado, el corazón y el músculo. La vía principal de excreción es la orina y no existen reservas propiamente dichas, pero el contenido corporal de tiamina, unos 30 mg en el adulto, tiene una vida media de 10 a 20 días de forma que la deficiencia tarda en  expresarse  clínicamente .

VITAMINA B12(COBALAMINA)

Promueve el crecimiento
Ayuda a prevenir la anemia
Forma y regenera las células de la sangre

Mantiene saludable al sistema nervioso

Ayuda a mejorar la concentración y la memoria

Necesario para el metabolismo de grasa, proteínas y carbohidratos

Interviene en la síntesis de ADN, ARN y proteínas. Interviene en la formación de glóbulos rojos. Es necesaria en la transformación de los ácidos grasos en energía. Ayuda a mantener la reserva energética de los músculos. Interviene en el buen funcionamiento del sistema inmune. Necesaria para el metabolismo del ácido fólico.
