PRODUCTO:     L  –  C A R N I T I N E  
    (Comprimidos)
CARNITINE COMPRIMIDOS es un quemador de grasas para los deportistas, atletas y fisicoconstructivistas que desean eliminar o conservar la grasa corporal sin deterioro de la masa muscular. Los ingredientes que contiene aceleran el metabolismo y activan los sistemas de desintoxicación al mismo tiempo que protegen al músculo.

CARNITINE COMPRIMIDOS con L-carnitina permite al organismo usar las grasas como combustible con mayor efectividad sobre todo en las personas que realizan ejercicio intenso. La L-carnitina es una sustancia que se conforma en el organismo y forma parte de unas enzimas que hacen posible que cierto tipo de grasas sean usadas para producir energía. Al favorecer la combustión de las grasas, se provoca en cierto modo, la activación del metabolismo de las grasas y se incrementa su movilización en los depósitos del tejido adiposo.

CARNITINE COMPRIMIDOS con polinicotinato de cromo disminuye la degradación de proteínas y mejora los sistemas de transporte de sustancias en el tejido muscular y en el tejido graso. El cromo es un metal que mejora la actividad de la insulina. Mediante esta acción el suministro de combustible a las células se hace de un modo más eficaz y se protege al mismo tiempo de la degradación al tejido muscular. Se ha visto que los requerimientos de cromo aumentan en las personas que realizan determinado tipo de entrenamiento físico. El cromo en forma de polinicotinato es mejor aprovechado por el organismo en comparación con el cromo presente en otro tipo de compuestos.

CARNITINE COMPRIMIDOS contiene elementos que ayudan al organismo a deshacerse de las sustancias tóxicas generadas durante el ejercicio. Al metabolizarse las grasas se generan otras sustancias que el cuerpo debe transformar para evita que el cuerpo se intoxique. El magnesio y los vegetales de CARNITINE COMPRIMIDOS  ayudan al organismo a deshacerse de las sustancias no deseadas.

El nopal (Género Opuntia), la toronja (Citrus paradisi), la semilla de linaza (Lini semen) y el perejil (petroselinum sativum) están presentes en la fórmula de CARNITINIE COMPRIMIDOS por su acción depurativa y desintoxicante. Se les utiliza en los tratamientos para el control de peso ya que activan el metabolismo y ayudan al organismo a eliminar las sustancias tóxicas que se generan durante la combustión de las grasas. Ayudan a mejorar las funciones del intestino y a facilitar y regular la evacuación de los desechos.

CARNITINE COMPRIMIDOS ayuda a los atletas a mejorar los  mecanismos mediante los cuales el organismo utiliza las grasas como combustible y a deshacerse de las sustancias que de ello se derivan. Protege al músculo ya que los ingredientes de su fórmula se encargan de proveer el combustible para asegurar su buen funcionamiento y de evitar que sus proteínas sean utilizadas para obtener energía.

CARNITINE COMPRIMIDOS aporta por cada seis comprimidos:

100%

del RDA para el magnesio

250 mg.
De L-Carnitina

200 mcg.
De Cromo (polinicotinato)

