MEGA MASS PRO

INFORMACION NUTRICIONAL

MEGA MASS proporciona energia, proteinas, vitaminas y minerales con menos de 200 Kilocalorias por cada vaso con 50 gramos de polvo.

La energía que proporciona MEGA MASS a través de MALTODEXTROSA y DEXTRINA, azúcares de rápida digestión y fácil absorción, llega a las células de manera rápida y fácil, lo que ayuda a recuperar al organismo en rutinas de ejercicio de atletas y deportistas o de personas sanas expuestas a situaciones de esfuerzo fisico que requieren de un aporte extra de nutrimentos.

MEGA MASS proporciona proteinas con la finalidad de crear una reserva extra para proteger a las proteínas corporales de la oxidación. De este modo el cuerpo puede destinar mayor cantidad de proteinas para formación de tejido muscular. 
El CASEINATO DE CALCIO, La PROTEINA DE SOYA, la LECHE DESCREMADA y el HUEVO, aportan 12000 miligramos de proteina de buena calidad que contienen aminoácidos esenciales, susceptibles de pasar a formar parte en la sintesis de proteinas corporales y formación de tejido muscular.

Las VITAMINAS y MINERALES que MEGA MASS contiene, son suficientes para cubrir las recomendaciones diarias, que sumadas a las de la dieta, aseguran el aporte adecuado para el buen funcionamiento del organismo, incluso en programas de ejercicio intenso en personas sanas.

La acción de las VITAMINAS y los MINERALES es principalmente como coenzimas que regulan las reacciones del metabolismo para la producción de energia, en la síntesis de proteínas para el mantenimiento y conservación de los tejidos y para el desarrollo de las diversas actividades y funciones del organismo. La actividad de las VITAMINAS y los MINERALES se lleva a cabo de manera conjunta y complementaria de unos con otros en la serie de reacciones en cadena del complicado proceso metabólico.

VITAMINA A. Se encuentra en los tejidos animales, como retinol, retinal y ácido retinoíoco, y en los vegetales, como carotenoides, que en cuerpo se convierte en vitamina A. Las funciones generales que desempeña son que facilita la visión, mantiene el tejido epitelial, favorece el crecimiento, especialmente el de los huesos, facilita la reproducción normal y contribuye al funcionamiento del sistema musculoesquelético. Otra de las funciones que actualmente se estudio es en la forma de beta carotenos como sustancias antioxidantes que favorecen la desintoxicación del organismo.

VITAMINA D. Proviene de dos provitaminas que el cuerpo convierte en vitamina D activa. Como tal, interviene en el metabolismo del calcio y del fósforo y facilita su absorción en el intestino. Desempeña un importante papel en el desarrollo normal de huesos y dientes.

VITAMINA E. Colabora en la desintoxicación del organismo, protege a las células de los compuestos oxidativos que se general durante el metabolismo e impide la alteración o destrucción de otros compuestos. Interviene en la formación de glóbulos rojos.

VITAMINA C. Vitamina con poder reductor y antioxidante, conserva la integridad capilar, interviene en la formación de tejido conjuntivo, en el metabolismo del fierro y del cobre y en absorción de fierro en el intestino.

VITAMINAS B1 (TIAMINA), B2 (RIBOFLAVINA), NIACINA, B6 (PIRIDOXINA), B12 (CIANOCOBALAMINA), ACIDO FoL1co, BIOTINA, ACIDO PANTOTENICO, INOSITOL, COLINA. Todas ellas consideradas dentro del complejo B. La mayor parte de sus funciones es como coenzimas que intervienen principalmente en el metabolismo energético, en la sintesis de compuestos, en las funciones del sistema nervioso, en la formación de glóbulos rojos.
CALCIO, FOSFORO, MAGNESIO, MANGANESO. Minerales que por sus funciones se encuentran muy relacionados. Forman la estructura de huesos y dientes, intervienen en la contracción muscular y la transmisión de impulsos nerviosos. Forman parte de enzimas y funcionan como activadores de otras. Necesarios para el funcionamiento normal del sistema nervioso central y neuromuscular. 

HIERRO, COBRE. Minerales necesarios para la formación y funciones de la sangre, y participan en otras más.

ZINC, YODO. Los dos minerales intervienen en procesos que tienen que ver con el crecimiento y desarrollo normales, además de otras funciones.

SODIO, CLORO y POTASIO. Minerales de gran importancia en el equilibrio de liquidos-electrólitos del organismo, el equilibrio ácido-base y en la actividad nerviosa y muscular.

