NOPAL
ACCIÓN TERAPEÚTICA: 
El nopal pertenece al género Opuntia, de la familia de las cactáceas (Cactaceae). Algunas especies son: Opuntia sp; Nopal de tuna camuesa (Opuntia robusta); nopal cardón (O. streptacantha); tuna colorada (O. stenopetala). Su acción principal es Fibra dietética (compuestos de origen vegetal, principalmente celulosa). Por lo anterior se le atribuyen propiedades digestivas. Auxiliar en desinflamación de estomago. 
PRINCIPIOS ACTIVOS: Su aporte principal es 20% de fibra dietética y en menor cantidad aporta proteínas, calcio, hierro, potasio, vitaminas A y B
       BENEFICIOS:
Obesidad. La fibra dietética insoluble absorbe agua y acelera el paso de los alimentos por el tracto digestivo, impidiendo o retrasando la absorción de azúcares, lo que provoca una sensación de saciedad, por lo que disminuye la ingesta de alimento; pudiendo así ayudar en Control de Peso.
Padecimientos gastrointestinales. La fibra y los mucílagos (la baba) controlan la producción en exceso de ácidos gástricos y protegen la mucosa gastrointestinal. Además, contribuyen a una buena digestión, evitando problemas de estreñimiento. 

Colesterol. Los aminoácidos, la fibra y la niacina previenen que el exceso de azúcar en la sangre se convierta en grasa; por otro lado, metabolizan la grasa y los ácidos grasos reduciendo así los niveles de colesterol. 

Limpieza del colon. Las fibras insolubles ayudan a diluir la concentración de cancerígenos en el colon, con lo que  previene en cierta medida la aparición de este padecimiento.

RECOMENDACIÓN:

Se aconseja tomar 2 vasos con agua en cada ingesta de tabletas (Consumir 2 tabletas con cada alimento, 6 al

        día).  Producto recomendado para adolescentes y adultos 
PRESENTACIÓN: Frasco con 300 Tabletas
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