OXIBAC

Solución de dióxido de cloro estabilizado para la desinfección de agua y vegetales.

El dióxido de cloro tiene un poder oxidante dos veces y media mayor que el del cloro solo. El dióxido de cloro se usa en la purificación de agua, en el control del sabor y olor del agua, como agente oxidante y como antiséptico y bactericida.

Por estas propiedades, OXIBAC es un producto que puede usarse para la higiene de los alimentos

La higiene de los alimentos incluye una serie de recomendaciones que ayudan a disminuir el riesgo de contraer infecciones gastrointestinales principalmente. Observando estas sencillas normas de limpieza e higiene evitamos además, diversas consecuencias ocasionadas por el deterioro de nuestra salud.

Dentro de las medidas que incluye la higiene de los alimentos están el lavado de frutas y verduras antes de ser consumidas y la purificación el agua de bebida. Para la limpieza de las frutas y verduras utilizamos agua y detergente, pero es recomendable darles un tratamiento de desinfección, sobre todo cuando se trata de hortalizas que han de comerse crudas como zanahorias, lechuga, rábanos, cilantro, perejil, y de entre las frutas, las fresas.
El término desinfección se refiere al hecho de "dar muerte a los organismos que puedan provocar enfermedades. El material utilizado en la desinfección debe ser de preferencia uno que retenga su efecto durante un tiempo considerable...el material desinfectante debe ser inofensivo e inobjetable para el consumidor..." (Hardenbergh, W.A.).

Con OXIBAC podemos realizar esta desinfección fácilmente agregando unas cuantas gotas al agua en la que se van a sumergir los vegetales (previamente lavados) que serán desinfectados. Con OXIBAC (AQUASOL), no se tiene la desventaja què presentan los detergentes de deteriorar la capa protectora que en forma natural presentan los vegetales. 
OXIBAC no deteriora la capa protectora de los vegetales y si en cambio, los desinfecta. Al utilizar OXIBAC  para desinfectar sus alimentos se forma una pelicula de acción residual que impide la recontaminación de sus vegetales durante algún tiempo antes de ser consumidos.

También OXIBAC se puede utilizar para purificar el agua que ha de destinarse para ser bebida, siguiendo las sencillas instrucciones para tal uso.

Se recomienda que para este caso se utilice agua limpia en la que se puedan utilizar más completamente los valores bactericidas de este producto.
PRECÁUCIONES

Evitar el contacto prolongado del producto con la piel.

En caso de salpicadura en los ojos, lávese con agua en

abundancia, de preferencia boricada o con soluciones oftálmicas.

Este producto no debe deglutirse sino disolverse previamente en

agua, según instructivo.

No se deje al alcance de los niños.

Consérvese cerrado y en lugar fresco.

RECOMENDACIONES

Para la desinfección de frutas y verduras.

Para la purificación del agua de bebida.

Para la desinfección de áreas en las que se requiera una limpieza

extrema.

Para la desinfección de material y utensilios que asi lo

requieran.

