PAPAYA

INFORMACION NUTRICIONAL

Según la botánica, la papaya es el fruto comestible y muy estomacal del papayo (Carica papaya) de la familia de las caricáceas, orden parietals. Oriunda de México pero se cultiva en muchos países intertropicales.

A los hombres de ciencia llamó la atención el uso que haci´n de la papaya los habitants de los trópicos y que más tarde resultó un descubrimiento valioso para la humanidad. Los indígenas descubrieron que la carne dura, frotada con el zumo de l papaya, se ablandaba. A veces bastaba con envolver la carne en las hojas de ese arbol y dejarla así toda la noche. Ahora se sabe que el papayo segrega ese lecho o zumo por toda la planta.

Los químicos descubrieron que la acción era debida a una sustancia muy parecida a la pepsina y se conoce como papaína. Hoy en día se prepara con ella un producto que ayuda a la digestion, ya que el principio activo es capaz de dissolver la carne como lo hace el jugo gástrico. Esta propiedad de la papaína se debe a que se trata de una enzima y como tal, la papaína está catalogada como una de las más activas entre las vegetales.

Las enzimas, desde el punto de vista bioquímico, soncatalizadoras de origen biológico que aceleran las reacciones metabólicad a la temperatura de los organismos.

La papaína es una enzima prtoteolítica, es decir, que actúa sobre las proteínas. Las proteínas son sustancias complejas que al contacto con la papaína se rompen y dan lugar a moleculas más sencillas.

Lo mismo sucede con la carne dentro del aparto digestivo de nuestro cuerpo: la masticación, los movimientos del tubo digestivo (movimientos peristálticos) y la acción de las enzimas proteolíticas la transforman en sustancias más sencillas que pueden ser absorbidas por el intestino.

Antes apuntábamos que la papaína ejercía una acción proteolítica como la de la pepsina, pues bien, la pepsina es también una enzima pero esta se produce en unas células especializadas de la pared del estómago pero en forma inactiva. Una vez activada, la pepsina actúa sobre las proteínas de ls alimentos wue ingerimos. Las proteínas son sustancias complejas cuya estructura está formada por aminoácidos, que son sus components más sencillos. Varios aminoácidos forman un péptido y varios péptidos forman una proteína. Lo que el organismo aprovecha de las proteínas son precisamente sus aminoácidos, y para llegar a separarlos hay que ir rompiendo la estructura de las proteínas. Rsta función es la que realizan la enzimas proteolíticas: rompen unions peptídicas.

De manera semejante la papaya a través de su principio activo: la papína, adelanta unos pasos este proceso.  Las enzimas proteolíticas hacen possible que las proteínas de ls alimentos sean aprovechadas por nuestro cuerpo, porque como ya dijimos, son los aminoácidos que las forman, los que al fin lograrán pasar por la pared del intestino, alcanzar la corriente sanguínea y de ahí tomados por la células.

El organismo utiliza los aminoácidos para fabricar sus propias proteínas, las cuales formarán parte de  más enzimas, hormonas, tejido nervioso, tejido óseo y servirán para mantener las necesidades del cuerpo así como su crecimiento y desarrollo.

Antes de la llegada de los españoles a América, no existía ningún tipo de Ganado, así que la carne que ingerían los indígenas provenía  de la caza del venado que además de ser escasa era muy dura. Según los historiadores, los indígenas la envolvían en hojas del papayero para hacerla más suave. Así que ellos estaban utilizando la acción proteolítica de esta planta como ablandador de carne, técnica bromatológica que hoy en día se ha generalizado por todo el mundo.

En conclusion podemos decir que la papaya contribuye al proceso digestivo de las proteínas para hacer disponibles los aminoácidos para su absorción. De este modo contribuye a facilitar la disponibilidad de ellos ante las células.

RECOMENDACIONES

· Facilita el proceso digestivo

· Mejora la absorción de nutrimentos.

· Contribuye a mejorar los problemas ocacionados por deficiencies enzimáticas digestivas.

