SOY PROTEIN
IMPORTANCIA   DE  LAS  PROTEÍNAS
Las proteínas son compuestos orgánicos complejos, cuya estructura básica es una cadena de aminoácidos (Los aminoácidos son compuestos orgánicos que al combinarse forman a las proteínas)

La proteína es el principal componente de los músculos, los órganos y las glándulas. Cada célula viva y todos los fluidos corporales, excepto la bilis y la orina, contienen proteína. Las células de los músculos, los tendones y los ligamentos se mantienen con las proteínas. 

La semilla de soya es rica en proteínas. El aislado de proteína de soya contiene vitaminas, carbohidratos, grasa instaurada, minerales, oligoelementos, fibra y fitonutrientes y ayuda al proceso de liberación de toxinas.
Al tomar PROTEÍNA AISLADA DE SOYA las células reciben el aporte requerido de nutrientes, se mejora la integridad muscular. Esta fabricada con frijoles de soya de alta calidad, cuyos componentes “bio-activos” de la proteína de soya son las isoflavonas, vitaminas y minerales.

Una adecuada suministración de proteína es esencial para sostener la actividad física, la proteína aislada de soya ha sido probada para aumentar el desempeño atlético, especialmente donde resistencia y/o fuerza son los factores importantes en el entrenamiento. 

La soya es una leguminosa de alto valor nutritivo. Contiene de 13 a 25% de aceite, 30 a 50% de proteína, 14 a 24% de carbohidratos y 2 a 5% de fibra. No contiene colesterol y es muy baja en grasa saturada. Los productos de soya son una buena fuente de fibra, vitaminas del complejo B y ácidos grasos omega-3. Algunos también son fuente de calcio. Es equivalente desde el punto de vista nutricional a las proteínas del huevo, la leche y la carne.  La proteína de soya protege contra las enfermedades cardiovasculares. 

El 20 de octubre de 1999 la FDA aprobó la proteína de soya como un alimento adecuado para mantener un estado de salud óptimo "25 gramos de proteína de soya incluida en una dieta baja en grasas saturadas y colesterol pueden reducir el riesgo de la enfermedad del corazón." Cada 50 g de SOYA proporciona 17 g de proteína, aproximadamente. 
Las investigaciones establecen que consumir de 25 a 50 gramos de proteína de soya diaria puede reducir en un 8% el colesterol total, el LDL-colesterol (malo) y los triglicéridos.  Además ayuda a mantener los niveles de HDL-colesterol (bueno).

La soya contiene todos los aminoácidos indispensables en las cantidades adecuadas, inclusive es rica en dos aminoácidos promotores del desarrollo muscular: la arginina y la glutamina.

Los alimentos derivados de la soya son la fuente más rica de isoflavonas.

La genisteína, daidzeína y gliciteína son las principales isoflavonas de la soya y se les atribuye beneficios para la salud tales como:

1. Reducir el colesterol.

2. Mantener la salud de la próstata.

3. Aumentar la densidad ósea.

Las isoflavonas son una clase de fito-estrógenos, los cuales tienen efectos similares a los estrógenos del cuerpo. En general, la soya y sus derivados aportan entre 1 y 3 miligramos de isoflavonas por gramo de proteína.

Por otra parte se ha encontrado que el consumo de proteína de soya puede producir  efectos antioxidantes en los seres humanos, y se sabe que el stress oxidativo es una de las principales causas de la lesión muscular durante el ejercicio. 

La Proteína es uno de los tres macro nutrientes esenciales en nuestra dieta. La proteína de soya es una fuente natural de aminoácidos, isoflavonoides y fitoestrógenos. Es considerada una excelente opción como fuente de proteína.


Con un producto rico en proteína aislada de soya; en mezcla sinérgica con proteína de suero  de leche para ayudar a producir el perfil óptimo de aminoácidos. 

La soya, como toda fuente de proteína vegetal, no contiene los niveles adecuados de todos los 9 aminoácidos esenciales, para formar una proteína completa, se agregaron pequeñas cantidades de proteína de leche, (suero). Ya que toda proteína está compuesta por una única combinación de ladrillos conocidos como aminoácidos. Este código especial se acerca a más de 20 diferentes tipos de aminoácidos aportando propiedades a la proteína. Uno de los principales aminoácidos contenidos en la proteína de soya es la L-Arginina, esta aumenta la producción de Óxido Nítrico que aumenta el flujo sanguíneo. 

También recientes estudios muestran que la proteína animal estimula la secreción de insulina mucho más que la proteína vegetal, especialmente cuando es combinada con carbohidratos. Es por eso que la proteína de soya ayuda a vencer la resistencia a la insulina. Como es bien sabido, controlar la secreción de insulina.
