SUITI C
Sabemos que los alimentos nos proveen de los macro y micronutrientes (energía, proteínas, fibras, vitaminas y minerales) necesarios para atender los requerimientos del organismo en cada una de sus funciones. Sin embargo no siempre tenemos a nuestro alcance los recursos para  proveernos de ellos; por tanto la industria Alimentaría constantemente esta en busca de desarrollar alimentos que no sólo ofrezcan mejorar nuestra forma de vivir, sino que además nos ayuden a prevenir ciertos trastornos alimentarios (como deficiencias vitamínicas, problemas digestivos, entre otros).  
 

Tomando este concepto te presentamos tableta una tableta con agradable sabor narnja  RICO  EN VITAMINA  C

· VITAMINA C

También denominada ácido ascórbico, esta vitamina forma junto a la vitamina E y al beta-caroteno (Pro-vitamina A) el trío de los grandes antioxidantes que pone a nuestra disposición la naturaleza para neutralizar la acción de los radicales libres.

FUNCIÓN

Necesaria para producir colágeno, importante en el crecimiento y reparación de las células de los tejidos, encías, vasos, huesos y dientes, y para metabolizar grasas, por lo que se le atribuye el poder de reducir el colesterol. Investigaciones han demostrado que una alimentación rica en vitamina C ofrece una protección IMPORTANTE en nuestro sistema inmunológico.

Efectos atribuidos a esta vitamina: mejor cicatrización de heridas, alivio de encías sangrantes, reducción del efecto de muchas sustancias productoras de alergias, prevención del resfriado común, y en general fortalecimiento de las defensas de nuestro organismo.

DEFICIENCIA
Escorbuto: hemorragias de pequeño y gran tamaño en la piel que se transforman en articulares; inflamación de folículos pilosos, hinchazón y hemorragia en las encías, entre otros síntomas que pueden conducir a la muerte.

