SUITI - C - PLUS
La industria Alimentaría constantemente esta en busca de desarrollar alimentos que no sólo ofrezcan mejorar nuestra forma de vivir, sino que además nos ayuden a prevenir ciertos trastornos alimentarios (como deficiencias vitamínicas, problemas digestivos, entre otros).  
Tomando este concepto te presentamos una tableta con agradable sabor naranja  RICO  EN VITAMINA  C, adicionada de propóleo. Suiti C-Plus es un producto apto para evitar problemas respiratorios resulta un excelente auxiliar en infecciones de garganta.
· VITAMINA C
También denominada ácido ascórbico, esta vitamina forma junto a la vitamina E y al beta-caroteno (Pro-vitamina A) el trío de los grandes antioxidantes que pone a nuestra disposición la naturaleza para neutralizar la acción de los radicales libres.

FUNCIÓN

Necesaria para producir colágeno, importante en el crecimiento y reparación de las células de los tejidos, encías, vasos, huesos y dientes, y para metabolizar de las grasas, por lo que se le atribuye el poder de reducir el colesterol. Efectos atribuidos a esta vitamina: mejor cicatrización de heridas, alivio de encías sangrantes, reducción del efecto de muchas sustancias productoras de alergias, prevención del resfriado común, y en general fortalecimiento de las defensas de nuestro organismo.

DEFICIENCIA
Escorbuto: hemorragias de pequeño y gran tamaño en la piel que se transforman en articulares; inflamación de folículos pilosos, hinchazón y hemorragia en las encías, entre otros síntomas que pueden conducir a la muerte.

· PROPÓLEO

El propoleo tiene una composición compleja y un amplio abanico de propiedades: 
- Antiviral (esta acción incluye: herpes virus, poliovirus, virus A y B de la gripe). 
- Es antibacteriano. Las propiedades antibacterianas del propóleo se ejercen de manera más notable frente a staphylococus aureus, streptococcus y bacillus anthracis 

- Es antifúngico de amplio espectro (incluyendo la candida). 
- Inmunoestimulante (aumenta la producción de anticuerpos, mejora la resistencia a las infecciones). 
- Potente cicatrizante. 
- Anestésico. 
- Antiinflamatorio. 
- Es un potente antioxidante. 

