                           TURBO VIRIL

Producto desarrollado para personas que quieran tener una actividad física y sexual optima.

Sus ingredientes optimizan la circulación sanguínea, asi como la energía requerida para ciertos momentos.
INGREDIENTES ACTIVOS: L-arginina, Guarana (Paullina cupana), Taurina,
 Ginseng (Panax ginseng), Jalea real liofilizada, Granada (Granatum del Punica), Vitamina B1 (Tiamina), Vitamina B12 (Cianocobalamina).

DESCRIPCIÓN DE INGREDIENTES ACTIVOS:

L ARGININA

La L- arginina retarda el crecimiento de los tumores y el desarrollo de cáncer porque intensifica el funcionamiento del sistema inmunológico. También es útil para las afecciones del hígado, como cirrosis hepática e hígado graso y contribuye a desintoxicar el hígado neutralizando el amoniaco. La arginina desempeña un papel importante en el metabolismo muscular ya que favorece la perdida de peso, promueve el aumento de la masa muscular y la reducción de grasa corporal, favorece el mantenimiento de un balance positivo de nitrógeno en el organismo. Ayuda a reparar y curar los tejidos, es un componente del colágeno por lo que resulta esencial en la construcción de tendones y tejido conectivo. La Arginina estimula al páncreas para que libere insulina y también a la producción de Hormona de Crecimiento. No se recomienda su consumo a personas con enfermedades virales ya que favorece el desarrollo de las mismas, sobre todo, en el caso de Herpes.

MUIRA PUAMA

Conocida mundialmente por realzar la libido y mejorar los problemas de la impotencia gracias a una resina que tiene cualidades estimulantes y afrodisíacas, a esta hierba también se le atribuyen facultades contra el reumatismo, el estrés y la neurastenia.

GUARANÁ (Paullina cupana)

El Guarana es un fruto genuinamente brasileño, originario de la selva del Amazonas, donde se encuentra el clima ideal para su cultivo. Cuando el fruto está maduro, se rompe su cáscara y aparece una especie de almendra  de color muy oscuro rodeada de una sustancia blanca, se separa la cáscara para ponerlo a secar, posteriormente se tuestan y a continuación se muelen.

En su composición tienen gran cantidad de fibra vegetal y minerales como calcio, fósforo, potasio y magnesio. 

Por su poder ESTIMULANTE tanto físico como mental. Aumenta el ánimo, disminuye la fatiga y aumenta las energías de las funciones vitales. 

Parte Utilizada:
Guaraná está constituida por las semillas, desprovistas de tegumento y habitualmente tostadas y pulverizadas.

¿Cómo actúa Guaraná?
Es un estimulante del sistema nervioso central por su contenido en cafeína. La cafeína se une a los receptores cerebrales adenosínicos, aumentando el estado de vigilia, y tiene un efecto ergogénico (aumenta la capacidad de realizar esfuerzo físico). 

Además, aumenta la secreción ácida gástrica y la diuresis; éstas funciones son muy IMPORTANTES, para personas que desean someterse a algún régimen de CONTROL DE PESO o desean mejorar su rendimiento físico en alguna actividad deportiva.
TAURINA
La taurina es un aminoácido derivado de cisteína que, está formada por azufre, el cual es necesario para mantener la estructura proteica, la actividad enzimática, y el metabolismo de la energía.

Efectos que se pueden esperar de la Taurina:


- Acelera la recuperación del cansancio muscular


- Conserva la potencia muscular durante el esfuerzo


- Estimula las defensas a los microbios y a las bacterias


- Previene los ataques epilépticos, convulsiones, ansiedad, frenesí

- Disminuye los cambios fisiológicos relacionados al envejecimiento


- Facilita la eliminación de los radicales libres ya neutralizados


- Protege el cerebro de los daños producidos por el alcohol (la deshidratación)


- Previene las cataratas y otros problemas de visión


- Aumenta la capacidad respiratoria


- Alivia la hipoglucemia, malestar cardíacos, hipertensión, arteriosclerosis, edemas


- Estimula el hígados perezoso


- Previene las arritmias cardíacas

- Favorecer la utilización fisiológica del calcio, sodio, potasio, magnesio.

GINSENG (Panax ginseng)
Quizá, su mayor facultad sea la de mejorar la capacidad de memoria de quien la consume, pero hoy en día se sabe mucho más de esta raíz milenaria. 

En la actualidad, el Ginseng es considerado por muchos la planta medicinal más popular en todo el mundo. Es originario de Asia, y se viene usando con fines medicinales desde hace siglos en los países asiáticos, principalmente en China y Corea. Aunque existe más de un tipo de Ginseng, los más conocidos son el americano, el coreano (también llamado asiático) y el siberiano. Si bien todos son usados como una ayuda de nuestro cuerpo para adaptarse al estrés y como tónico general, cada uno tiene características propias que sirven para diferentes tipos de condiciones, por lo que el consumidor deberá escoger el que más se adecue a sus necesidades.


El Ginseng es ampliamente conocido por su capacidad de incrementar la resistencia a las situaciones de estrés y minimizar sus efectos dañinos (acción antioxidante). Su uso tradicional se extiende a disminuir la fatiga, sea mental o física, ya que aumenta la sensación de energía y vitalidad al estimular la producción de endorfinas. En general se considera al Ginseng como uno de los mejores tónicos y reconstituyentes que se encuentran en la naturaleza.

Otra de las características que llama la atención es su capacidad de disminuir la ansiedad y la depresión a causa del mejor funcionamiento del sistema nervioso. No menos importantes son los efectos benéficos sobre la memoria, esto se debe a que el Ginseng favorece un mejor riego del cerebro con la consiguiente mejoría del trabajo mental. Numerosos estudios han revelado que la suplementación con Ginseng no solo mejora la memoria, sino que aumenta la capacidad de comprensión y la facilidad de aprendizaje.

A propósito de la buena circulación, estudios llevados a cabo en la actualidad han demostrado que la ingestión de raíz de Ginseng conlleva un aumento de la potencia sexual al mismo tiempo que combate trastornos eyaculatorios, razón por la cual durante muchas generaciones se ha considerado como un efectivo afrodisíaco.
JALEA REAL

La Jalea Real es un líquido de aspecto viscoso, de color blanco cremoso sumamente nutritivo, secretado por las glándulas hipofaringeas localizadas en la cabeza de las abejas nodrizas. De esta manera se puede decir que la Jalea Real es la leche materna en lasabejas.

Las Reinas de las colmenas se mantienen con Jalea Real exclusivamente 

La Jalea Real es un rico tesoro comprimido de nutrientes y energía. Tiene 12 -13 % de proteína, 12-15% de carbohidratos, 5-6% de lípidos benéficos, incluyendo los importantes ácidos grasos. La Jalea Real es un concentrado de vitaminas, es muy rica en ácido pantotenico o vitamina B, el cual es reconocido para su habilidad en reducir los niveles de tensión nerviosa. 

Proporciona los minerales: calcio, cobre, hierro, fósforo, potasio, silicio y azufre.

La Jalea Real contiene la proteína globulina gamma que ayuda al sistema inmune en su lucha contra las infecciones. 

Aporta colágeno, elemento que retarda el envejecimiento, mantiene la piel tersa y juvenil, ayuda a que los músculos y huesos funcionen apropiadamente y apoya a los órganos y glándulas.

GRANADA, POMEGRANATE

POMEGRANATE (Granatum del Punica L.)
Granada, Anar.
Tiene efectos benéficos para la salud cardiovascular y la prevención de ciertos tipos de cáncer, tratar la impotencia y disfunción eréctil.
Se puede utilizar como un producto para la salud cardiovascular principalmente.
VITAMINA B1 (Tiamina)
Se le conoce también como vitamina B1 o aneurina y es una substancia termolábil en solución alcalina.

La tiamina contenida en el organismo, es la principal forma activa; actúa a nivel del  tejido nervioso.

Las principales fuentes de tiamina en la dieta son las semillas de cereales enteros, el hígado y la carne de puerco. Una vez en el tubo digestivo, los fosfatos se hidrolizan produciéndose tiamina libre que se absorbe en el yeyuno en forma activa cuando la concentración es menor de 1 µ mola por litro y en forma pasiva cuando la concentración es elevada;  El etanol interfiere con la absorción de la vitamina y por ello es común encontrar la deficiencia en alcohólicos.

Deficiencia de tiamina

Puede ser primaria, en poblaciones muy pobres que subsisten con dietas basadas casi exclusivamente en cereales refinados, o puede ser secundaria al alcoholismo. 

Afecta el sistema cardiovascular (cardiomegalia derecha, taquicardia, edema) y 

OTRA deficiencia, común de tiamina se caracteriza por cansancio, cefalea y menor productividad laboral.

VITAMINA B12(COBALAMINA)

Promueve el crecimiento
Ayuda a prevenir la anemia
Forma y regenera las células de la sangre

Mantiene saludable al sistema nervioso

Ayuda a mejorar la concentración y la memoria

Necesario para el metabolismo de grasa, proteínas y carbohidratos

Interviene en la síntesis de ADN, ARN y proteínas. Interviene en la formación de glóbulos rojos. Es necesaria en la transformación de los ácidos grasos en energía. Ayuda a mantener la reserva energética de los músculos. Interviene en el buen funcionamiento del sistema inmune. Necesaria para el metabolismo del ácido fólico.
